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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Какав сјајан завршетак најуспешније године у 
историји организације. Сав труд и рад који је 
акумулиран током године, своје право лице показао 
је у последњем календарском месецу. Синергија 
армије волонтера и чланова организације, који су 
својим координисаним радом довели до тога да се 
срећа и радост уселе у огроман број српских домова 
од Црне Горе до страдалне Крајине. Ницале су куће, 
адаптирале се, дограђивале и проширивале, а 
озареност дечијих лица и неверица на лицима 
родитеља пратили су цео ток радова. Заиста 
најлепши могући сценарио за многе породице пред 
дочек једног од најрадоснијих хришћанских 
празника, рођења Богомладенца Исуса Христа. 
Осамнаест помогнутих породица на Космету, 
дванаест породица из централне Србије, две 
породице из Федерације БиХ, шест породица из 
Републике Српске и по једна из Крајине и Црне Горе 
сведоче то. Свакако све то не би било у овом обиму 
могуће извести, да наши вредни активисти не 
организују најразличитија дружења из Блока широм 
света, а у децембру су сви били на висини задатка. 
 
 Пикадо из блока доминирао је када су у 
питању окупљања тог типа. Десет таквих турнира 
одржано је у Србији. У Београду и Земуну на четири 
места прикупљено је укупно 86.310 дин. На подручју 
Војводине било је седам турнира, у Новом Саду, 
Чуругу, Темерину, Врбасу, Футогу, Ветернику и 
Турији, а укупно је прикупљено 88.960 дин. На ово 
све додајемо и Коцкице из блока у Лозници, а 
резултат је прикупљених 10.540 динара. Од 
дешавања из окружења издвајамо такође пикадо 
турнир у Херцег Новог, где је прикупљено 645€, а у 
Козарској Дубици на рукомету и журци из блока 
пристигло је сјајних 2.459,20КМ. У Швајцарској и 
Немачкој су такође одржавани пикадо турнири. У 
Луцерну је прикупљено 435цхф, односно у Арауу 
200цхф, док је у Нирнбергу пристигао 1001€.  
Традиционална подршка стиже из Катара, где је на 
хуманитарном дружењу прикупљено 2.100QAR и 
50$. 
 
 Списак помогнутих започињемо из 
најјужнијих предела. Породица Миленков из Херцег 
Новог са петоро деце, помогнута је набавком 

уџбеника, фрижидера, душека, улазних и собних 
врата, као и грађевинског материјала у вредности од 
1.955€. Помогнута је и народна кухиња у Подгорици 
куповином професионалног замрзивача и гасног 
казана у вредности 6.589€. 
 
 У западним, помало и заборављеним 
крајевима помогли смо једну породицу из Лике и две 
из Федерације БиХ. Породицу Калањ из Удбине са 
петоро деце, помогли смо куповином стеоне краве 
вредности 1.800€. Породицу Удовичић са троје деце 
из места Жепче помогли смо финансирањем замене 
комплетне столарије на кући, а вредност пројекта 
износила је 6.297,97км. Најконкретнија помоћ стигла 
је за Крнете код Босанског Грахова, којима је 
финансирана изградња комплетне монтажне штале, а 
вредност радова била је 17.662,64км. 
 
 Велики пројекти комплетирани су на 
подручју Републике Српске,а вредну помоћ добило 
је шест породица. Прво је Мекићима који имају 
четворо деце из Источног Сарајева обезбеђена 
адаптација куће у вредности од 6.491км. За 
самохрану мајку породице Ступар и њено четворо 
деце који живе код Лакташа, обезбедили смо 
материјал и санитарије за завршетак купатила и двоја 
врата, у укупном износу од 2.742,63км.  Тешићима из 
Теслића са четири ћерке набавили смо грађевински 
материјал и столарију у вредности од 8.498,57км. 
Бојићима из Угљевика који такође имају четворо 
деце, даривали смо материјалом за реконструкцију 
крова, израдом надстрешнице, вратима и моторном 
тестером у износу од 2.904,15км. Велики пројекат 
завршен је код Лукића из Горњег Јеловца тачније за 
самохраног оца четворо деце. За њих је изграђена 
кућа, а вредност целог посла износила је 58.997км. 
На крају највећи пројекат урађен је за породицу 
Савановић код Бања Луке који имају чак десеторо 
деце. Подигнута је кућа из темеља и опремљена 
белом техником и намештајем. Цео пројекат износио 
је 89.661,65км.  
 
 На подручју Србије, тачније наше јужне 
покрајине Косова и Метохије значајну помоћ добило 
је чак осамнаест породица, а вредност испоручене 
помоћи износила је 3.469.600 дин. Редом су даље 
помагане породице у остатку Србије. За самохрану 
мајку породице Илић и њено троје деце који живе 
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код Чачка испоручена је бела техника и намештај, а 
обезбеђено је и реновирање куће свеукупне 
вредности 719.830 дин. Још једну самохрану мајку са 
троје деце, помогли смо код Појата. У питању су 
били Влајковићи којима смо увели воду у кућу и 
купили белу технику у вредности од 225.380 дин. 
Пантелићи из Лајковца обрадовани су доградњом и 
опремањем куће у још једном великом пројекту који 
је износио 1.618.704 дин. Нешто скромнија помоћ 
стигла је до Потића из Пирота са четворо деце. 
Обезбеђен је грађевински материјал и машина за 
прање тепиха у износу од 416.863 дин. Дошени из 
Новог Кнежевца са петоро деце добили су шиваће 
машине, пвц столарију и фрижидер у вредности од 
267.802 дин. 
          
               Испоруке су се даље наставиле код 
Спасојевића из Својнова такође са петоро деце, а 
њима смо обезбедили грађевински материјал за 
изградњу собе, пећ на дрва и намештај у вредности 
од 470.093 дин. Бирчевићи код Лазаревца 
обрадовани су веома разноврсном помоћи. Помоћ се 
огледала у набавци три козе, материјала за ограду, 
бојлера, шпорета, шпорета на дрва, фрижидера и 
грађевинског материјала за шталу укупне вредности 
264.652. Раковићима из Аранђеловца са четворо деце 
смо помогли при реконструкцији купатила и у 
набавци машина за прање и сушење веша, као и два 
душека. Вредност помоћи 237.119 дин. У Сремској 
Каменици помогнута је породица Јовановић са 
петоро деце и то набавком машине за сушење веша, 
клима уређаја, шпорета и огрева за зиму у вредности 
од 115.970 дин. Самохрану мајку Крговић са четворо 
деце из Салаша Ноћајског помогли смо сређивањем 
канализације и септичке јаме и увођењем воде и 
струје у кућу, а вредност радова износила је 123.900 
дин. 
 
                Мићићима из Баваништа који имају четири 
ћеркице купљени су кревети на спрат са душецима, 
плакар, шпорет и веш машина, санитарије за 
купатило, грађевински материјал за изградњу собе, 
материјал за фасаду, а одрађени су и електро и 
водоводни радови, вредност помоћи била је 586.688 
дин. Највећи пројекат који је до сада завршен на 
подручју Србије, било је рушење старе, изградња и 
опремање велике куће за породицу Лујанов из Али 
Бунара коју чини самохрани отац и седморо деце. 

Вредност овог заиста импозантног пројекта износила 
је 5.075.281 дин. 
 
 Срби за Србе су организација која 
завршавањем одређених зацртаних пројеката не 
завршава свој рад и не прелази у стање мировања до 
неког идућег дешавања. Жеља за континуираном и 
све већом помоћи угроженим вишедетним 
породицама мотивише сваког ко се осећа делом ове 
хуманитарне машинерије. Самим тим се не 
задовољавамо ни овим заиста сјајним резултатима у 
последњем месецу 2018. године, већ ћемо настојати у 
наредној години да сваки месец буде подједнако 
успешан, ако не и успешнији од овог. Као и увек 
сваки човек који доприноси раду организације је 
изузетно важан и прекопотребан, па се надамо да ће 
армија донатора, пријатеља и чланова расти из 
месеца у месец.  
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 
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Хуманитарна организација Срби за Србе спровела 
је нову велику акцију помоћи на Косову и Метохији 
у склопу које је помогнуто 18 породица. Укупна 
вредност испоручене помоћи износи 3.469.600 
динара. Активности наше организације у јужној 
српској покрајини које су по обиму помоћи ове 
године до сада рекордне у протеклих 13 година. 
Тиме смо успели значајно да смањимо дугачак 
списак породица које имамо на чекању за помоћ. 
 

 
 
Овог пута акција је спроведена захваљујући 
редовним донаторима наше организације, 
турнирима Тројка из блока у Будви, Тројка из блока 
у Бару, Тројка из блока у Лас Вегасу, Тројка из блока 
у Блоку 30, првом Позоришту из блока у Београду, 
слатком палачинка дружењу у Берлину и 
добротворном концерту у Антверпену. Акција је, 
као и увек, реализована уз значајну логистичку 
помоћ Епархијске добротворне организације 
„Мајка девет Југовића" и манастира Високи 
Дечани. 

 
 
Акцију смо након посете манастиру Грачаница 
започели у селу Прилужје где смо помогли 
породици Стојана Арсића (45). Са њим живе 
супруга Јасмина (40) и деца Никола (20) и 
Николина (17). Од примања имају пензију од 18.000 
динара и дечији додатак од 2.500 динара. Још пре 
рата 1999. године су започели изградњу породичне 
куће на којој је одрађен само темељ, а сада имају 
жељу и потребу да наставе са изградњом. 
 

 
 
Стога смо им обезбедили грађевински материјал 
како би могли да покрију радове до плоче.  
 
Конкретно, за 1.500 евра набављени су блокови, 
цемент, беомал, песак, арматура, мрежа, даске. 
Домаћин нам је рекао „да није било вас, ја никада 
не бих кренуо“. 
 
Надамо се да ће се уз Божију помоћ отворити још 
нека врата како би Арсићи завршили своју кућу. 

Помоћ за 18 

породица-КиМ 
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Недалеко одатле у селу Племетина смо посетили 
Далиборку Бањац (42) која као самохрана мајка 
брине о троје деце – Анђели (18), Василију (14) и 
Вукашину (4). 
Живе само од пензије од 18.000 динара и дечијег 
додатка од 7.500 динара. Далиборкин супруг је 
недавно преминуо од болести, а док је био жив су 
подигли кредит у нади да ће се излечити.Како 
бисмо им олакшали ситуацију у тешким тренуцима 
обезбедили смо им у вредности од 770 евра веш 
машину, замрзивач и два кревета. 
 
Пут нас даље враћа у Грачаницу код породице 
Ивана Стојковића (32). Са супругом Валентином 
(28) брине о синовима Страхињи (4) и беби 
Андрији који је недавно рођен. 
 

 
 
Они тренутно живе као подстанари, али су започели 
изградњу нове куће  коју не могу још увек да 
заврше. Имају једну плату у кући, али је то 
недовољно за текуће трошкове и изградњу куће. 

Стога смо им са 2.000 евра донације обезбедили 
изолацију и фасаду за кућу. У тренутку посете 
мајка и једно дете су били у болници. 
 

 
 
Близу Грачанице је и село Нови Бадовац. Ту смо 
посетили породицу Недељковић коју чине отац 
Милорад (50) и ћерке Илинка (22), Валентина (20) 
и Александра (9). Од примања имају социјалну 
помоћ и минимални лични доходоак од 11.000 
динара.Обезбедили смо им помоћ у виду куповине 
кревета, ормара и дела кухиње у укупној вредности 
од 400 евра. 
 
У истом селу смо били код породице Васић. Игор 
(31) и Јелена (28) имају већ троје деце – Александра 
(10), Огњена (8) и Анђелију (4). Од сигурних 
примања имају само социјалну помоћ и дечији 
додатак. 
 

 
 
Ми смо им обезбедили веш машину, један кревет 
на спрат и ормар у укупној вредности од 560 евра. 
Васићима је тај дан била крсна слава, а нас су као 
прве госте почастили са домаћом ракијом. 

Помоћ за 18 

породица-КиМ 
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Следеће место које смо посетили била је Доња 
Гуштерица. Ту живи породица Николић коју чине 
Владимир (24), Санела (22) и њихови син Вељко 
који има 6 месеци. Такође примају само социјалну 
помоћ и дечији додатак.Пошто станују приватно, а 
газда се одселио који ће однети покућство, те смо 
породици набавили кревет, фрижидер, замрзивач, 
веш машину и електрични шпорет. Укупна 
вредности помоћи је 1.100 евра. 
 

 
 
У селу Извор запутили смо се код породице 
Синише Димића (47) који са супругом Сузаном 
(42) брине о Далибору (11), Дамњану (8) и Михајлу 
(6). 
Имају једну плату и минималац, а као вредну 
вишечлану породицу подржали смо их набавком 
грађевинског материјала за завршетак куће, 
конкретно за изолацију и фасаду. 
 
Укупна вредност помоћи је 2.500 евра. 

 
 
Из Извора отишли смо у Прековце да обиђемо 
породицу Пешић коју чине Горан (43), Милијана 
(30) и ћерке Анастасија (8) и Андријана (2). 
 
Живе од минималца и дечијег додатка. Њима смо 
такође обезбедили грађевински материјал за 
изолацију и фасаду куће у укупној вредности од 
1.200 евра.Радове су привели крају пре наше посете, 
тако да су нас са великом захвалношћу дочекали 
испред јако лепе куће. 
 

 
 
Породицу Максимовић из Коретишта чине Лазар 
(43), Снежана (30) и деца Лука (5), Миланија (9) и 
Лана (3). 
Имају минималац, социјалну помоћ и дечији додатак 
од примања. 
 
За Максимовиће обезбеђени су у вредности од 2.500 
евра ПВЦ столарија, фрижидер, замрзивач, веш 
машина и комплетна кухиња. 

Помоћ за 18 

породица-КиМ 
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Затим смо породици Горана Ничића (46) из Горњег 
Ливоча обезбедили грађевински материјал за 
надоградњу једне собе. Породицу поред Горана 
чине супруга Сузана (30), син Лука (14), ћерка 
Анђела (12) и близанци Милан и Милица (4 
месеца).Одмах поред њиховог дворишта налази се 
школа у коју иду шиптарска деца од којих 
повремено трпе провокације. 
 
Пошто породица доста скучено живи за њих смо 

издвојили нешто више средстава у нади ће бити 
довољно за доградњу. Издвојено је укупно 3.500 
евра донација. 
 

 
 
Затим смо у селу Горње Кормињане били у 
домаћинству Славише Савића (42), Гордане (29) и 
њихове деце Виктора (5) и Викторије (1). Примају 
социјалну помоћ и дечији додатак. 
 
Супруга Гордана је доста болесна и живе у кући 
њених родитеља. 

Пошто граде нову кућу била је потребна помоћ око 
опремања купатила (1.300 евра) и увођења 
електричних инсталација (700 евра). Укупна 
вредност помоћи је 2.000 евра. 
 

 
 
У селу Стрелица живи породица Максимовић коју 
чине самохрани отац Микица и ћерке Николија (8) 
и Милица (7). Са њима је и Микицина мајка Велка 
(79). 
 
Код Максимовића је веома тешка ситуација, а да 
бисмо је бар мало олакшали са 1.000 евра донације 
наша организација им је обезбедила електрични 
шпорет, фрижидер, замрзивач, ормар, сто и 
столице. 
 

 
 
Ристићи живе у Јасеновику. Породицу чине Милан 
(30) и његов син Лазар (3), а са њима су ту и 
Миланови родитељи Негован (55) и Славица (50), 
као и браћа Жарко (25) и Риста (17). 

Помоћ за 18 

породица-КиМ 
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Најстарији члан домаћинства је Лазарев предеда 
Аранђел који има чак 88 година. Живе од једне 
плате, једне пензије и минималца. Обрађују земљу и 
имају две краве. 
 
Наша организација им је помогла са 2.000 евра што 
је утрошено на набавку изолације и фасаде за 
кућу, као и ПВЦ столарије. 
 

 
 
У селу Сушица помоћ наше организације добила је 
породица Андрејевић. Породицу чине Владица (40), 
Далиборка (37), Миљан (18), Надица (13) и Андреа 
(4). Живе од једне плате, а однедавно су приморани и 
приватно да живе.  
 
Пре пар година су започели и кућу да граде, али су 
стали са радовима јер нису били у финансијској 
могућности да наставе.  
У вредности од 2.000 евра обезбедили смо им ПВЦ 
столарију за кућу. 

 
 
Последња породица коју смо помогли у косовском 
делу наше јужне покрајине у селу Грнчар била је 
породица Гвоздена Станојевића (44) који са 
супругом Данијелом (38) подиже ћерку Ивану (17) 
и синове Драгана (14), Николу (13) и Дејана (3). 
Драган има тумор нози и више пута је оперисан, а од 
општине добили су нову кућу. Од примања имају 
једну омању плату и дечији додатак. Обезбеђена им 
је помоћ у виду фрижидера, електричног шпорета 
и замрзивача у укупној вредности од 750 евра. 
 

 
 
Затим смо тежиште акције пребацили у Метохију 
где смо помогли три породице. У Ораховцу смо 
нашим пријатељима Радићима обезбедили две каце 
од по 1.000 литара за држање вина у вредности од 
1.500 евра.Породицу Радић чине Благоје (53), 
Оливера (44), Јован (25), Стефана (22), Димитрије 
(16) и Атанасије (11). 
Радићима ће то бити од великог значаја пошто 
планирају још озбиљније да се баве производњом 
вина. 

Помоћ за 18 

породица-КиМ 
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У селу Кош за породицу Лазић смо обезбедили 
мотокултиватор у вредности од 2.400 евра, а 
Фондација Делије им је купила приколицу. 
Породицу чине Звонко (48), Јасмина (34) и деца 
Анастасија (14), Александар (13) и Томица (9). 
 

 
 
Део средстава за помоћ Лазићима обезбеђен је на 
недавном добротворном концерту Селене 
Трифуновић под називом „Срцем за Косово“ који 
је одржан у цркви Светог Ђорђа у белгијском граду 
Антверпену. 
 

 

У селу Живињане у Средачкој Жупи недалеко од 
Призрена помоћ наше организација добила је 
породица Стојановић коју чине деда Тихомир (63), 
бака Олга (52), Александар (31), Јелена (27) и 
њихова ћерка Милица (3). 
 
У питању је једина српска повратничка породица у 
том селу, а мала Милица је најмлађе дете које иде у 
призренски вртић. За њих су купљене две краве у 
укупној вредности од 1.500 евра. 
 

 
 
За ову акцију стигле су донације са разних страна 
широм света. Јако нам је драго да о Косову и 
Метохији брине толико људи и да на конкретан 
начин показују да наш народ није заборављен и да 
никада неће бити препуштен сам себи.  
 
Заједно смо успели да помогнемо чак 18 породица, 
а већ увелико припремамо наредне акције. Потребе 
су велике, па позивамо све добре људе широм света 
да наставе подршку нашој организацији која 
представља сигуран канал између донатора и 
угрожених породица.  
 
У 2018. години смо успели да усмеримо убедљиво 
највише помоћи до сада у протеклих 13 година 
постојања што представља велики успех, али 
доживимо га сви као подстрек за даљим подвизима! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Помоћ за 18 

породица-КиМ 
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Пет дечака и једна девојчица имаће лакше и 
лепше детињство захваљујући помоћи коју им је 
обезбедила Хуманитарна организација Срби за 
Србе. Давиду (12), близанцима Илији и Николи 
(10), Будимиру (8), Бобану (4) и Зорани (1), о 
којима брине самохрана мајка Горица.  
 
Снови су лепши на креветима које смо им донирали, 
намирнице су дуже свежије у новом фрижидеру, а 
кућа топлија и пријатнија за живот након 
грађевинских радова које смо спровели.  
 
Укупна вредност помоћи је 719.830 динара. 
 

 
 
За време прве посете породици Илић у Чачку која 
је била у мају установљено је лоше стање њиховог 
дома који је заправо дрвена барака па је стога 
помоћ била усмерена сређивању и адаптацију 
малог простора у ком живи ова весела породица. 
 

 
 
Конкретно, избетониран је прилаз код улазних 
врата, замењена је столарија, улазна врата и 
прозори, постављена су врата од купатила којих 
није ни било раније, већ је њихову улогу вршила 
обична завеса, избетонирани су подови и 
постављен је ламинат у собама, собе су окречене. 
 
Поред ових грађевинских радова, породици су 
обезбеђена и три кревета на спрат, комбиновани 
фрижидер и електрични шпорет. 
Поред ове наше помоћи, добротвори су овој 
породици обезбедили кухињу, а они су сами почели 
да раде фасаду тако да ће дрвена барака напокон 
да постане дом какав заслужује породица Илић. 
 
Средства за помоћ породици Илић обезбеђена су 
највише захваљујући њиховим суграђанима и 
спонзорима који су подржали спортско-
хуманитарни турнир Тројка из блока која је 
одржана у Чачку, затим наменским донацијама 
Срба из Кине, као и другим редовним донаторима 
Хуманитарне организације Срби за Србе, а свима 
њима породица Илић и наша организација 
изражавају захвалност на подршци. 
 

 

Помоћ за 

Илиће у Чачку 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
завршила је још једну акцију помоћи. Овог пута 
помоћ је добила породица Пантелић коју чине отац 
Миодраг, мајка Милица и њихови сјајни дечаци 
Иван (18), Јован (17), Ђорђе (14), Александар (13) 
и Марко (10). Они живе у селу Бајевац недалеко од 
Лајковца, а наша организација им је помогла око 
доградње и опремања куће у укупној вредности од 
1.618.704 динара. 
 

 
 
Желимо да истакнемо да смо породицу Пантелић 
обишли и помогли на иницијативу ђакона 
Бранимира Терзића и учитељице најмлађих 
Пантелића Невенке Раонић. Лепо је било видети уз 
колико љубави брину о њима. Пример вредан сваке 
похвале и поштовања. 
 
Мајка Милица је, на жалост, психички оболела, па 
чак једно време у току прошле године није 
препознавала своју децу. Доста времена проводи по 
болницама. Чак је и отац болестан (закрчење крвних 
судова), али се као жесток борац брине о деци и 
домаћинству. Ради за плату од 40.000 динара како 
би им пружио основно.  

Због те плате не остварују право на социјалну 
помоћ, мада би им то с обзиром на околности веома 
значило. Имају и мању башту коју обрађују за своје 
потребе. 
 

 
 
Пантелићи су до скоро живели у доста тешким 
материјалним условима. Време су проводили у 
само две мале неусловне собе у старој кући. 
Најстарији син већ неко време живи код ујака, а 
остала четворица су делила 2 кревета и 1 душек у 
соби на спрату. 
 

 
 
Кад је била зима, спавали су заједно са 
родитељима у дневном боравку. Без обзира на све 
увек су пуни духа, ведрине и осмех им не силази са 
лица. Увек је лепо срести се са тако лепо васпитаном 
сеоском децом жељном дружења и игре. 
 
Миодраг је раније, док их нису стигли бројни 
проблеми, уз помоћ родбине и пријатеља започео 
изградњу нове куће коју су били успели да озидају 
и покрију. Ипак, она је годинама стајала 
недовршена и неупотребљива. 
 

Нови дом за 

Пантелиће 
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Нова нада за породицу Пантелић појавила се 
доласком чланова Хуманитарне организације 
Срби за Србе који су успели да прикупе довољно 
средстава да им заврше неопходне грађевинске 
радове и опреме кућу. 
 

 
 
Конкретно је урађена фасада, столарија, 
избетониран је улаз пред кућом, затворен кров 
изнад тога, доведена је вода до куће, као и одвод, 
развучене су електроинсталације по кући, 
одрађена је комплетна унутрашњост куће, сређено 
је купатило, избетонирани су подови и постављен 
је ламинат, купљена су четири нова кревета, два 
плакара, кухињски елементи, комбиновани 
фрижидер, веш машина, електрични шпорет, 
трпезаријски сто и шест столица. 
 
Средства за помоћ породици Пантелић делом су 
прикупљена на спортско-хуманитарном турниру 
Одбојка из блока у Торонту, турниру Тројка из 
блока у Нирнбергу и турниру Тројка из блока у 
Линцу. 
 
 

 
 

Породица Пантелић је једна од око 200 породица 
које смо успели да помогнемо у току 2018. године. 
Ипак, наш посао се ту не завршава јер преко 600 
вишечланих породица још увек чека на нашу 
помоћ и тај списак је из дана у дан све дужи. 
Потребна је пре свега редовна подршка што већег 
броја донатора, па вас позивамо да нам се 
прикључите на тај начин! 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Нови дом за 

Пантелиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је породицу Влајковић из Појата код Ћићевца. 
Самохрана мајка Драгана и троје мале деце 
Михаила (6), Михалина (4) и Михаило (2) вратили 
су се у Појате из Параћина у ком су живели као 
подстанари приликом наше посете почетком 
године.  
 
Сад захваљујући донаторима наше организације 
услови за живот у кући су лакши и лепши. 
 

 
 

Овој породици је испоручена помоћ у виду беле 
технике, а вода је потекла у купатилу и кухињи 
захваљујући бунару који је ископан у склопу наше 
акције. Вредност целокупне помоћи наше 
организације породици Влајковић је 225.380 
динара. 
 
Конкретно у овој акцији помоћи купљена је веш 
машина, бојлер, фрижидер, шпорет на дрва 
„смедеревац”, ископан је бунар за воду, 
постављена је шахта, купљени су и спојени пумпа 
и хидропак. 
 
Ова вредна жена изражава захвалност свим 
нашим члановима, волонтерима и донаторима јер 
без свих нас она не би могла да приушти све ово 
својој деци. Драгана је иначе, због неуспеха у 
проналажењу сталног посла, волонтирала у 
општини Параћин и радила за хонорар анкете за 
фирму IPSOS. Пошто то није довољно за живот, 
повремено продаје и руже како би својој деци 
обезбедила најпотребније. Добија и алиментацију од 
бившег супруга, као и дечији додатак. 
 

 
 
Иако нам се породица Влајковић први пут јавила 
пре више од две године, тада нисмо били у 
могућности да им помогнемо, али њихов други позив 
ове године је резултирао овом успешном акцијом.  
 
Донирајте и ви колико можете и придружите нам 
се у мисији чињења доброг! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

СЗС помогли 

Влајковиће 
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Још једна велика акција у склопу нашег спортско-
хуманитарног пројекта „Тројка из блока“ је 
успјешно завршена. У Источној Илиџи, тачније 
селу Младице, живи породица Мекић. Захваљујућу 
успешном турниру одржаном у Источном 
Сарајеву, Родитељима Брану и Свјетлани и 
њиховим кћеркама Сари, Софији, Сњежани и 
Сандри опремили смо и адаптирали кућу у 
укупној вриједности од 6,491.01 КМ. 
 

 
 
Та стара кућа у којој живе је била покривена 
канцерогеним салонитом који је, мимо тога што је 
нездрав, увелико дотрајао и почео да прокишњава, а 
о чему смо писали у извештају о нашој првој 
посети породици Мекић. Накнадно је уз кућу 
дограђено купатило које није имало кровни 
покривач ни олуке. Ради тога је купатило било 
пуно влаге због које су плочице почеле отпадати и 
која је већ захватила сусједну просторију (кухињу). 
 

 
 
Пошто око куће нису биле постављене дренажне 
цијеви, а на једној страни куће није било ни 
тротоара, влага је захватила обје спаваће собе што 
је за дјецу и њихово здравље било штетно, 
поготово у зимском периоду. 
 
По завршетку  турнира у Источном Сарајеву и у 
договору са Браном и Свјетланом смо уложили 

прикупљена средства у грађевинске радове који 
би довели у ред ту стару кућу. 
 

 
 
Љиља, волонтерка из Удружења 4 плус се 
придружила акцији и помогла око проналазака 
најјефтинијег материјала и проналаску 
најповољнијих понуда. Прво је штетни салонит 
уклоњен па се кућа и уједно и купатило покрило 
лимом. Стављени су нови олуци са чиме се 
ријешило прокишњавање и даље пропадање куће. 

Вредна помоћ 

за Мекиће 
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Купљена је фракција и цијеви, а Бране и његов 
отац су обавили радове и ријешили дренажу која 
ће воду, која се до сада слијевала у кућу, одвести 
даље. Тако су ријешили проблем влаге коју су до 
сада имали у собама. 
 
Поред тога им је купљен сав неопходни материјал 
за адаптацију купатила чиме ће се ријешити влага 
у њему и уједно и у кухињи.   
Радове на купатилу су почели њих двојица, а 
мајстора ће требати једино за водоводне радове.На 
грађевински материјал и радове је потрошено укупно 
6,491.01 КМ донација и они се завршавају тачно 
пред зиму, од које су се Мекићи помало и 
плашили. 
 
У међувремену је Љиља успјела наћи посао 
најстаријој Сари у кухињи једног ресторана иако и 
даље дјевојка иде у школу. Ујутру иде на часове а 
поподне на посао и тако доприноси својој породици. 
 
Сви се неизмјерно  захваљују донаторима 
Хуманитарне организације Срби за Србе, а 
посебно учесницима спортско-хуманитарног 
турнира Тројка из блока у Сарајеву који су 

препознали потребе те породице и који су несебично 
донирали довољно средстава да се радови заврше на 
задовољство свих нас а и на задовољство те дјеце 
којој ће бити много љепше и угодније живјети у 
свом дому. 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Вредна помоћ 

за Мекиће 
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Када говоримо о Косову и Метохији, важно је 
схватити да оно није само ствар (високе) политике. 
Косово и Метохија је област где се и дан-данас 
налазе неке од наших најважнијих светиња и где 
живе људи – јунаци нашег доба. Много је породица 
у удаљеним селима и засеоцима које нису предмет 
ничијег интересовања и за које је право питање како 
успевају да преживе. Хуманитарна организација 
Срби за Србе у сарадњи са Епархијом рашко-
призренском труди се да помогне тим људима 
пружајући им преко потребну подршку на сваки 
могући начин. 
 

 
 
Породица која припада овом „списку“ заборављених 
породица јесу Ристићи. Они живе у селу Босце у 
старој, прохладној и неусловној кући која чак и није 
њихова. Тешки услови живота као да су се 
пресликали на чланове породице, па тако отац 
Будимир болује од мултипла склерозе, док мајка 
Дубравка често иде у болницу због психичких 
проблема.  

Њих двоје имају чак четворо деце – Лазара (7), 
Луку (6), Милицу (5) и Бојану (1), који, хвала Богу, 
немају здравствених проблема. Захваљујући 
социјалној помоћи, дечијем додатку и инвалидској 
пензији коју примају од државе Србије и оброцима 
из црквених народних кухиња Ристићи успевају 
некако да живе, али све је то далеко од довољног и 
деца одрастају у правој материјалној оскудици. 
 

 
 
„Живимо како можемо, најтеже ми је због деце. 

Волео бих да смо бар у својој кући јер некако би 

лакше било. Овако не знамо шта нам носи сутра." 
– речи  су оца Будимира које је због своје болести 
једва изговорио. 
 
Дани породице Ристић протичу у стрепњи, 
сиромаштву и немању никакве перспективе. Жеље 
најмлађих идентичне су жељама деце из свих 
екстремно сиромашних породица – скромне. 
Седмогодишњи Лазар нам је на питање шта би волео 
да добије за следећи Божић одговорио: 
„Ја бих волео да имамо топлу собу, пуно играчака и 

да мама и тата оздраве!" 

 
Нова нада у тренутном дому породице Ристић 
појавила се посетом чланова Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су након посете 
разговарали са Будимировим братом који живи у 
суседном селу. Он са супругом чека прво дете, а 
такође немају решено стамбено питање. Идеја је да 
се изгради нова кућа у којој би живели сви заједно, 
а он би преузео бригу о комплетном домаћинству и 
деци. 

Изградимо дом 

Ристићима ! 
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За помоћ породици Ристић потребно је уплатити 
донацију са назнаком „за Ристиће“ на неки од 
рачуна Хуманитарне организације Срби за Србе. 
 

СРБИЈА  
1. СМС на 7763 (100 динara) 
2. Рачун: 160-279491-71 (Банка Интеса) 

3. Pay Pal: https://www.paypal.me/szssrbija 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА  

1. Позови 17763 из фиксне и мобилне 
телефоније (2 КМ) 

2. Рачун: 56201281300241-58 (НЛБ банка) 
3. Pay 

Pal: https://www.paypal.me/SZSrepublikasrpska 
 
ШВЕДСКА  

1. SWISH: 1230 133 900 
2. Pay Pal: https://www.paypal.com/cgi-

bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=HM8SQXRH4DKG
G&source=url 

3. Рачун: 5302-1077 
 
АМЕРИКА  

1. Pay Pal: https://www.paypal.com/cgi-
bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=RSVC5L3KRZDM2 

2. Лични или бизнис чек: Serbs for Serbs, Po 
Box 34206 Chicago, IL 60634 

 
• сви донатори из САД остварују право на 

пореске олакшице 

КАНАДА  
1. Pay Pal: https://goo.gl/qieAjm 
2. Лични или бизнис чек: Serbs for Serbs 

Canada, 635 The Queensway, Lower Level, 
Toronto, ON, M8Y 3B3 

3. Е-трансфер: donate2sfs@gmail.com - одговор 
на сигурносно питање је: Bozic или Bozic1 

 
• сви донатори из Канаде остварују право на 

пореске олакшице 

 
НЕМАЧКА  

1. Пошаљите текст SZS на број 81190 (2.99 
евра) 

2. Pay Pal: 
https://www.paypal.me/serbenfuerserben 

3. IBAN: DE84 7606 0618 0002 7519 92 
4. Customer: Serben für Serben e.v. 

 
• сви донатори из Немачке остварују право на 

пореске олакшице 

 
ШВАЈЦАРСКА  

1. Пошаљите текст SZS 10, SZS 45, SZS 90 итд. 
на број 339 (могућ износ донације од 1 до 99 
CHF) 

2. Pay Pal: https://www.paypal.com/cgi-
bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=98XYVBNXG9XPW
&source=url 

3. Konto: 61-335679-5 
4. IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5 
5. Customer: Org. f. hum. Hilfe und Integration 

Srbi za Srbe Swiss 
 

• сви донатори из Швајцарске остварују право 
на пореске олакшице 

 
АУСТРИЈА  

1. Pay Pal: https://www.paypal.com/cgi-
bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=MTFEB85AHLJBA
&source=url 

2. Konto: 10364339  BLZ: 32000 
3. IBAN: AT97 3200 0000 1036 4339 
4. SWIFT/BIC: RLNWATWW 
5. Customer: Org. f. hum. Hilfe - Srbi za Srbe 

 
 

Изградимо дом 

Ристићима ! 
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НОРВЕШКА  

1. VIPPS број: 104 414 

2. Pay Pal: https://www.paypal.com/cgi-
bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=5FNPMMJC27S
26&source=url 

3. Рачун: 1503 83 80483 
 
ЦРНА ГОРА  

1. Рачун: 510-91548-03 (Црногорска 
комерцијална банка) 

2. Pay Pal: http://www.paypal.me/szscrnagora 
 

 
 
Такође, можете донирати и директно путем неке од 
наших 350 донаторских кутија - 
https://www.srbizasrbe.org/donatorske-kutije/ 
 

 
 
Организација наглашава да ће све донације бити 
јавно евидентиране на званичном сајту, а након 
завршетка акције биће објављене фотографије нове 
куће заједно са скенираним рачунима за 
набављену помоћ.  
 
Хуманитарна организација Срби за Србе постоји већ 

13 година, има 10 огранака у свету и до сада је са 
прикупљених преко 3 милиона евра помогла 
преко 2.300 вишечланих породица на Балкану.  
 
Детаљније информације о акцији и рачунима за 
помоћ можете наћи на сајту www.srbizasrbe.org. 
 

 

Изградимо дом 

Ристићима ! 
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Тренуци када година полако долази до краја, и када 
се празнична еуфорија све више приближава, 
представљају најбоље време за посећивање и помоћ 
социјално угроженим породицама, јер симболично 
многим породицама божићни и новогодишњи 
празници представљају идеалну прилику за нови 
почетак. 
 
Ако имамо у виду да у том новом почетку учествују 
и донатори хуманитарне организације „Срби за 
Србе“, онда можемо бити спокојни и сигурни да ће 
доћи до великих и позитивних промена! 
 

 
 
Ова радосна мисао, помешала ми се са добрим 
расположењем, јер су хладни децембарски дани, и по 
која пахуља снега указивали да ћемо ове празнике 
прославити уз идиличну зимску атмосферу, онакву 
какву сигурно памтимо из нашег најранијег периода, 
када смо се породично окупљали испред камина, 
слушали разговоре старијих и безбрижно уживали у 
свим чарима празника. 

На жалост, неколико десетина хиљада српске деце 
данас немају могућност да створе овакве успомене, 
јер живе у веома тешким условима. Наравно, ово 
сазнање не допушта нам да будемо песимисти и 
клонемо духом, већ да заједничким снагама 
помогнемо што више породица, како бисмо ову 
бројку смањили док једног дана не помогнемо 
сваком угроженом српском детету – што је и 
коначни циљ наше хуманитарне организације. Овога 
пута, корак ка том циљу направили смо помажући 
шесточлану породицу Потић, из Пирота. Помоћ се 
састојала у виду центрифуге за прање тепиха, 
машине за дубинско прање као и материјала за 
потпорни зид и његово наткривање. Укупно, за 
ову акцију утрошено је 416.863 динара. 
 

 
 
Новоотворена деоница пута према Пироту, 
омогућила нам је да без већих проблема стигнемо у 
један од централних градова југоисточне Србије. 
Пошто нам је ово друга посета, лако смо пронашли 
кућу породице Потић.  
 
Није прошло ни неколико секунди од уласка у 
двориште, када сам зачуо глас мале Лане (7 година), 
са којом сам остварио најбољи контакт у нашој 
првој посети, која је правећи се да јој не прија мој 
поновни долазак, узвикнула мрштећи се – „Опет 
ти?“. Смешећи се, одговорио сам јој да није имала 
среће, и да ће морати да ме истрпи и овај пут. Након 
ње, појавила се старија ћерка Софија (13) која нас је, 
држећи свог кућног љубимца, љубазно са осмехом 
позвала да уђемо унутра. 
 

Помоћ за 

Потиће   
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Још на улазу, сачекао нас је добро познати звук 
„распеваних“ канаринаца, јер је један од хобија оца 
Слободана узгој и припрема канаринаца за 
такмичење, у чему је колико видимо, по броју пехара 
и диплома које се налазе у ходнику, веома успешан. 
У том тренутку, појавили су се и домаћини, отац 
Слободан и мајка Сања, у видно позитивном 
расположењу, са којима смо се поздравили и ушли у 
дневну собу, где су нас дочекале и најстарија 
Андријана (18), као и најмлађа Милица (4). Да, 
добро сте прочитали, породицу Потић Господ је 
наградио женском децом, за сада су дошли до броја 
пет, а пошто се једна ћерка удала, у дому Потића 
остало их је четири. 
 
Чим смо сели за сто, приметио сам радну свеску и 
фломастере које сам претпостављао да припадају 
Лани, што ми је она неколико секунди касније то и 
потврдила, жалећи се како сам је пореметио у 
писању домаћег задатка и да због мене неће стићи да 
уради на време јер ускоро иде у школу.  
Након општег смеха који је изазвао овај Ланин 
одговор, почели смо да причамо са домаћинима о 
томе шта се све променило од наше прве посете. Оно 
што сам већ и сам могао да приметим, да је за 
разлику од првог пута, када су на зидовима били 
приметни кругови влаге и буђи, све било потпуно 
суво и соба је коначно била условна за живот. 
Потићима се проблем са влагом јављао сваки пут 
када би падала киша, јер се иза њихове куће налази 
земљана узбрдица са које се обрушавала вода право 
на њихову кућу. За решење овог проблема, наша 
организација обезбедила им је материјал за 

изградњу и наткривање потпорног зида, па су 
Потићи „радном акцијом“ заједно са 
пријатељима и породицом изградили зид, док ће 
наткривање бити завршено у наредним данима. 
 
Такође, с обзиром да су Потићи током наше прве 
посете због финансијске ситуације, јер је отац 
Слободан инвалид у пензији а мајка Сања не може да 
нађе посао, одлучили да сами покрену породичан 
бизнис – перионицу тепиха, наша организација 
обезбедила им је центрифугу за прање тепиха као 
и машину за дубинско прање, па су Потићи добили 
све услове да од пролеће отворе перионицу, чиме би 
значајно повећали своје месечне приходе, и тиме 
омогућили својим ћеркама једно лепо и безбрижно 
детињство. 
 
Причајући одушевљено о даљим плановима, на који 
начин ће кренути са радом на пролеће, мајка Сања 
похвалила нам се да је већ ишла на обуку за 
коришћење ових машина, и да једва чека да посао 
крене, јер како каже, у Пироту за сада постоје само 
две перионице које имају овакве центрифуге за 
прање тепиха, које због обима посла, не могу да 
постигну да оперу тепихе свима, па су сигурни да ће 
због тога и њима посао кренути добро. 
 
Уз кафу и чај, настављамо са причом, док све 
девојчице помажу сестри Лани да заврши домаћи, јер 
јој понестаје времена, ускоро ће заједно са Софијом 
која је иста смена као она, кренути у школу – а ми 
користимо последње тренутке када је цела породица 
на окупу, да се испред новогодишњих украса 
сликамо, и пошаљемо једну веселу „новогодишњу 
честитку“ свим нашим донаторима, која ће 
сигуран сам дати подстрек да наставе са својим 
донацијама у овогодишњој Божићној акцији, која 
још увек траје и у којој имамо за циљ да 
направимо на десетине оваквих новогодишњих и 
божићних честитки широм Балкана! 
 

 

Помоћ за 

Потиће   
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Као мала увертира за предстојећу велику Божићну 
акцију на подручју Крајине, Хуманитарна 
организација Срби за Србе испоручила је вредну 
помоћ за породицу Калањ из Јошана код Удбине у 
Лици. У породици живе родитељи Мирослав и 
Александра, и петоро дечице Александар (11 год), 
Дејана (9), Бранка (7), Милош (5) и Милица (4). 
 

 
 
Породицу Калањ смо имали прилику да помогнемо 
и упознамо пре три године, када им је набављена 
једна моторна тестера. Овај пут за породицу је 
обезбеђена веома квалитетна стеона крава у 
вредности од 1.800€. Средства за помоћ породици 
Калањ, обезбедио је дугогодишњи донатор 
Хуманитарне организације Срби за Србе из 
Аустрије. Искрено се надамо да ће ова помоћ бити на 
корист целој породици, а пре свега да ће деца имати 
свеже млеко и млечне производе на располагању 
свакодневно. 

 
 
У планирању и исчекивању нове Божићне акције за 
наш народ из Крајине, позивамо вас да нам се 
придружите и пружите подршку како овој акцији, 
тако и свим осталим активностима наше 
организације које се свакодневно одвијају 
несмањеним интезитетом пуних тринаест година. 
 

 
 

Крава за 

Калање 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је крајем децембра 2018. године породицу 
Спасојевић из Својнова, код Параћина. Отац Саша 
и мајка Ина, Рускиња из Украјине, подижу петоро 
деце: Маријану (15), близанце Лазара и Андреја 
(9), Татјану (4) и Андреја (1). 
 

 
 
Саша и Ина нису запослени и немају привремена 
примања. Накнада за инвалиднину оца и дечји 
додатак за четворо деце је оно што издржава ову 
породицу. Социјалне помоћи су лишени управо због 
тога што отац прима инвалиднину. 
Спасојевићима је испоручена примарна помоћ у виду 
комплетног грађевинског материјала за 
дозиђивање дечије собе, чиме је деци омогућено да 
у породичној атмосфери топлог дома напредују у 
будућности. 
Породици је такође у овој акцији купљена пећ за 
грејање, сто, столице и угаона гарнитура. 
Целокупна вредност помоћи породици Спасојевић је 
470.093 динара. 

 
 
Родитељи петоро деце осим топле добродошлице 
нашим члановима, изражавају и велику захвалност 
свим волонтерима и донаторима који су 
заједнички и сложно учествовали у овој акцији 
помоћи. 
 
Отац Саша је био велики борац 1990-их година у 
Крајини, али је, на жалост, остао инвалид и, упркос 
томе, данас је борац за боље сутра за своју децу. У 
знак захвалности нашој организацији за добијену 
помоћ, Саша нас је изненадио и великим поклоном 
у виду ручно израђеног триптиха Св. Василија 
Острошког, славе Хуманитарне организације Срби 
за Србе. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Помоћ за 

Спасојевиће 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су крајем децембра 2018. године 
седмочлану породицу Дошен из Новог Кнежевца 
на северу Баната, којој је уручена хуманитарна 
помоћ у виду шивaћих машина, фрижидера и нове 
пвц столарије у вредности од 267.802 динара. 
 

 
 
При првој посети Дошеновима, схватили смо да се 
ради о вредној и поштеној породици, које немаштина 
и тешки животни услови нису омели да своју децу 
изводе на прави пут и васпитају их. 
 
Отац Ђуро ради у граничној полицији, док је мајка 
Јована незапослена, како би могла да води рачуна о 
петоро деце Дуњи (13), Игњату (9), Андрији (8), 
Николији (6) и Лаву Константину (2), од којих је 
двоје теже оболело. Андрија болује од епилепсије и 
аутизма, док је Николији дијагностикована ретка 
болест костију. 

 
 
Како се мајка Јована некада бавила шивењем, 
организација Срби за Србе одлучила је да помогне 
мајици Јовани са набавком две шиваће машине 
на којима ће моћи да ради од куће, док уједно води 
рачуна о деци. 
 
Такође, на кући која је у власништву породице, али 
под хипотеком наредних 20 година, организација је 
обезбедила и постављање нове пвц столарије, а на 
пролеће ће бити постављена и фасада на кући, чиме 
ће се добити на великој уштеди приликом грејања 
током хладних дана. 
 

 
 
Чланови организације Срби за Србе су испраћени из 
породичног дома Дошенових уз звуке флауте коју 
свира Дуња и гитаре коју свира Игњат, уз реченицу: 
"Надамо се да ћемо једног дана и ми бити у вашој 
улози, да и ми помогнемо некоме", што је свакако и 
највећа наша награда коју смо могли да добијемо. 

Помоћ за 

Дошене 
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Вриједна помоћ стигла је крајем 2018. године за 
породицу Удовичић из Жепча, а ради се 
комплетној замјени старе и постављање нове 
унутрашње и вањске столарије на кући, у укупне 
вриједности од 6.297,97 КМ. Породица Удовичић 
живи у мјесту Желећа надомак Жепча у 
Федерацији БиХ, а породицу чине отац породице 
Цвјетко (52) и мајка Младенка (34) и њихово троје 
дјеце Габријела (11), Александра (5) и Марија (3). 
 

 
 
Како смо и писали након наше прве посјете у мају 
ове године, породица још увијек отплаћује кућу у 
којој живе, која међутим због старости почиње да 
све више постаје неусловна и којој је потребно 
реновирање.  
Узевши у обзир скромна примања која остварују 
родитељи породице, за додатна улагања и 
преправке на кући готово никада не преостане 
средстава.Горући проблем породици је сваке зиме 
представљала хладноћа и немогућност 
загријавања куће, јер се топлота расипа због 
дотрајале столарије, стога смо и нашу помоћ 
усмјерили у правцу замјене цјелокупне столарије и 
унутрашње и вањске. 

 
 
Породици даље предстоје још радови на 
постављању термоизолације на крову које су 
започели и преуређење купатила, но надамо се да 
смо овом немалом помоћи бар донекле олакшали 
њихов повратнички живот који је сам по себи 
тежак и неизвјестан. 
 
Поред породице Удовичић, на територији 
Федерације БиХ ове године помогли смо још 
породицу Шобот из Босанског Петровца, а у току 
су и радови на изградњи монтажне штале за 
породицу Крнета из Грахова. Свакако да ћемо се 
као организација трудити да наставимо наше акције 
помоћи на овим територијама и да дамо све од себе 
да их у будућности буде што више, јер поред саме 
испоручене помоћи, чини се да породицама много 
више значи наша посјета и сам чин подршке који су 
им на тај начин пружили њима непознати људи, који 
су можда географски и просторно удаљени, али су 
сигурно мислима и духом свакодневно уз њих. 
 
Тренутно, према подацима које као организација 
имамо у евиденцији, више од 600 породица чека 
нашу помоћ. Свакако су то само подаци које ми 
посједујемо, а сигурно је на терену та бројка 
многоструко већа. Зато наша борба не смије 
престати. Идаље смо свјесни да само стрпљивим и 
преданим радом можемо помоћи социјално-
ургоженим породицама, стога ћемо вас и овим путем 
позвати да својим донацијама наставите да 
подржавате рад наше хуманитарне организације. А 
најлакши начин из Републике Српске и Федерације 
БиХ је позив на број 17763 који је отворен током 
читаве године и на који је омогућен позив са 
мобилне и фискне телефоније. Идемо даље! 

Столарија за 

Удовичиће 
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У Новом Медошевцу недалеко од Лазаревца 
Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
породицу Бирчевић крајем 2018. године у укупној 
вредности од 264.652 динара. Породицу чине две 
слатке девојчице Бранка (9) и Нада (6) и два дечака 
Радисав (12) и Милан (11) и њихови млади 
родитељи Зоран и Ивана. 
 

 
 
Најмлађа Нада има, нажалост, блажи облик 
церебралне парализе и иде редовно на терапије у 
Београд што родитељима без сталног запослења 
представља велики трошак. 
 
Отац Зоран добио је отказ на послу 2006. године, те 
породица живи од социјалне помоћи, дечијег 
додатка и од оног што он успе повремено да 
заради радећи за надницу. Вредни родитељи се не 
предају, па имају и мању башту за своје потребе. 
Изразили су жељу да у свом домаћинству држе 
домаће животиње што смо је Хуманитарна 
организација Срби за Србе и омогућила. 

 
 
Породици су купљене три козе за узгој, а које деца 
воле често да обилазе и са посебном пажњом брину о 
њима. Поред набавке животиња, породици смо 
помогли у спајању куће на канализациону мрежу, 
купљен део грађевинског материјала за поправку 
и доградњу штале, а ограђено је двориште са 
жичаном оградом. 
 

 
 
Такође, помогли смо Бирчевићима са куповином 
беле технике за њихову кућу и то: бојлер, 
електрични шпорет, шпорет на дрва и фрижидер. 
 
Надамо се да ћемо кроз ову скромну помоћ 
породици дати родитељима снагу да наставе да се 
и даље боре за своју децу, а уједно преносимо и 
велику захвлност породице свим члановима и 
донаторима Хуманитарне организације Срби за 
Србе. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Бирчевићима 

стигла помоћ 
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Хуманитарна организација Срби за Србе допремила 
је помоћ у укупној вредности од 237.119 динара за 
шесточлану породицу Раковић из Аранђеловца 
крајем децембра 2018. године. У топлом дому 
Раковић живе дивни родитељи Александар и 
Катарина и њихово четворо деце Никола (17), 
Љубица (11), Новак (8) и Наташа (8). 
 

 
Купатило приликом прве СЗС посете 

 
Мајка Катарина ради за минималац као 
хигијеничарка, док је отац Александар сталнo 
запослен у Пошти Србије. Такође, Александар је 
био учесник отаџбинских ратова 1991. године од 
чијих је последица 2014. године оболео од тешког 
облика леукемије, а пре две године му је пронађен и 
малигни тумор, те је због својих болести јако често 
одсутан са посла и онемогућен да заради довољно за 
своју породицу. 

 
 
И поред свих недаћа које су га задесиле не предаје се 
и храбро издржава тешке болове које има, а како 
каже све због своје деце и жеље да их изведе на 
прави пут. 
 
Поред комплетне реконструкције купатила које 
им је било потопљено због квара у згради, 
Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
Раковићима и у куповини машине за прање и 
сушење веша и два душека, где ће близанци моћи 
мирно да спавају. 
 

 
 
Храброст и доброта коју смо осетили од ове 
породице нас је одушевила и надамо се да ће им 
наша помоћ бар мало олакшати борбу за боље сутра! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

СЗС помогли 

Раковиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је крајем децембра породицу Јовановић из Сремске 
Каменице у укупној вредности од 115.970 динара. 
Храбра мајка Весна сама подиже петоро деце - 
Јелену (1995), Марину (1997), Бранислава (2002) и 
најмлађе Милоша и Марка (2003). Без социјалне 
помоћи и дечијег додатка, са великим месечним 
трошковима, тежак је живот ове шесточлане 
породице. 
 

 
 
Бранислава иде у Пољопривредну средњу школу у 
Футогу и живи у дому, а синови су у целодневном 
боравку како би имали тамо редовне оброке. 
С обзиром да је један од највећих проблема у дому 
породице Јовановић била велика влага у кући, живот 
би им највише олакшали машине за сушење веша и 
клима уређаја.  

Уз то је породица значајно помогнута куповином 
електричног шпорета и огревом за зиму. 
Потрудили смо се да им ове уређаје и обезбедимо 
успевши то уз неизмерну помоћ приложника 
Хуманитарне организације Срби за Србе из 
Србије, региона и света. 
 

 
 

 
 
Након наше прве помоћи Јовановићима у јануару 
2013. године, ово је други пут  да смо успели да 
олакшамо свакодневницу и помогнемо мајци Весни 
да на лакши начин изведе децу на прави пут. Уједно, 
у име породице Јовановић упућујемо и велику 
захвалност донаторима и пријатељима наше 
организације на донацијама и подршци у 
хуманитарном раду који обављамо већ пуних 13 
година. 
 

Нова помоћ за 

Јовановиће 
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У децембру 2018. године стигла је још једна помоћ за 
породице у Републици Српској, а овај пут помогли 
смо самохрану мајку Биљану Ступар и њено троје 
дјеце и посинка који живе у мјесту Слатина, а које 
се налази између Лакташа и Бања Луке. 
 

 
 
Породицу Ступар чине мајка Биљана и њено троје 
дјеце Викторија (17), Славко (10) и Вукашин (4), 
као и Викторијин син Зоран (1) који је припао 
Биљани на старање, обзиром да је Викторија још 
увијек малољетна. Породицу смо помогли 
куповином материјала и санитарија за завршетак 
радова на купатилу у кући и куповином двоје 
врата, а укупна вриједност испоручене помоћи 
износила је 2.742,63 КМ. 
 
Средином ове године породица се нашла у заиста 
безизлазној ситуацији. Мајка Биљана која је водила 
бигу о дјеци и упоредо градила нову кућу за 
породицу, морала је због здравствених проблема 

да престане да ради и да се ослони на социјалну 
помоћ државе. Нажалост, тешка борба да својој 
дјеци обезбиједи нормалне услове за одрастање је 
оставила трага и Биљана је морала на операцију 
леђа. 
 

 
 
На корак од остварења сна и усељења у сопствену 
кућу, породица је морала да посустане, када нам 
се и мајка породице обратила за помоћ јер је за 
преостале унутрашње радове у кући недостајало 
средстава. 
 
Данас, након нове посјете породици ситуација је 
значајно другачија. Мајка Биљана је успјешно 
пребродила операцију и период опоравка, тако да 
опет може да ради, а кућа је комплетно завршена и 
породица се уселила у њу. Лијепо је видјети овакав 
помак на боље код неке породице коју смо 
помогли и знати да смо својим настојањима барем 
дијелић уградили у њихову животну срећу. 
 
Поред породице Ступар ове године помогли смо 
двије стотине породица, а сигурно више од 600 
породица чека нашу посјету и скромну помоћ. 
Велики број породица ће добити помоћ већ након 
наше Божићне акције коју смо покренули те вас и 
овим путем позивамо, уколико се већ нисте 
укључили у њу, да својим скромним донацијама 
подржите акцију. Позив по позив, СМС по СМС, 
исписаће ријеч по ријеч ове дивне Божичне приче. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Ступарима 

стигла помоћ 
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Слоганом три, два, један - Тројка из блока 
отпочели смо кампању прикупљања средстава за 
породице из Теслића, а обрнутим редоследом 
Тројка из блока, па онда један, два, три би могли да 
затворимо ову календарску годину, јер управо смо 
након одржаног турнира помогли три породице у 
Теслићу. После породице Јелић којој смо помогли 
постављањем новог крова и адаптацијом 
унутрашњих просторија и породице Маливојевић 
којој смо обезбиједили краву, помоћ је испоручена и 
за породицу Тешић. 
 

 
 
Породицу Тешић чине отац породице Бранко (50) и 
мајка Весна (44) и њихове четири кћерке Слађана 
(22), Биљана (19), Сара (10) и најмлађа Теодора (6), 
а породицу смо први пут посјетили средином ове 
године. 
 
Како је породица прије неколико година почела да 
гради кућу, а коју до тренутка наше посјете још 

увијек нису успели да заврше због недостатка 
средстава, договорено је са породицом да ми као 
организација обезбиједимо столарију и 
најосновнији материјал за завршетак једног 
спрата куће, а отац породице Бранко се обавезао да 
ће својим вриједним рукама, у чије дјело смо имали 
прилике да се највише увјеримо приликом обиласка 
малињака који је направио, завршити исти и 
уселити породицу у њу. 
 

 
 
У ту сврху купили смо столарију и уградили у 
доњи дио куће како би тај дио затворили и како би 
спријечили расхлађивање куће, грађу за 
наткривање предулаза у кућу, као и неопходни 
материјал за комплетно уређење соба и купатила 
на спрату куће. Укупна вриједност испоручене 
помоћи износи 8.498,57 КМ. 
 
За сам крај морамо још једном изразити захвалност 
свим становницима Теслића на заиста великој 
подршци коју пружају нашој хуманитарној 
организацији свих ових година и која доказује да је 
Теслић један од најјачих бастиона Републике 
Српске. 
 
Такође, позивамо све да узму учешће и у наредним 
хуманитарним догађајима у Теслићу, који почињу 
турниром Фуца из блока, а којим ће званично бити 
отворена сезона 2019. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Помоћ за 

Тешиће 
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Чланови, волонтери и донатори Хуманитарне 
организације Срби за Србе посетили су 27. 
децембра осмочлану породицу Лујанов из 
Алибунара како би се на свечани начин обележио 
завршетак највећег пројекта наше организације у 
2018. години, а уједно и породица уселила у свој 
нови топли дом. Уз кључеве новог дома, 
представници организације донели су и пакетиће, 
гардеробу и намирнице. 
 

 
 
У пројекат рушења старе, изградње и опремање 
нове породичне куће Лујанових уложено је 
5.075.281 динара донација што је ова велика 
породица заслужила, што због броја деце, трагичне 
прошлости , проблема које су имали као и услова у 
којима су живели. Пројекат је изведен уз помоћ 
општине Алибунар која се ангажовала приликом 
рушења старе куће, одношења шута као и смештаја 
радника и породице у току радова. 

Почетком октобра срушена је 200 година стара кућа 
у којој је породица живела а којој је претила 
опасност да се и сама сруши у скоријем периоду. 
Незамисливо је у 21. веку живети y мрачној кући 
пуној влаге, са огромним рупама по плафону и 
кровом и зидовима који само што се нису срушили. 
 
Управо у таквим условима живела породица 
Лујанов из банатског села Добрица, општина 
Алибунар, коју чине отац Радован и седморо деце: 
Бранко (28), Слободан (27), Небојша (19), Дејан 
(17), Александар (15), Жељана (13) и Верица (9). 
Кров са њима делио је и велики број пацова. 
 

 
 
- У прошлој кући је било много грозно, ноћима 
нисам спавала и унутра су шетали пацови по 
креветима, али у новој кући је све ново и много сам 
се обрадовала када сам први пут ушла, не могу да 
верујем - рекла је најмлађа Верица Лујанов по 
усељењу у свој нови дом. 
 

 
 

Нови дом за 

Лујанове 

Нови дом за 

Лујанове 
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Након одношења шута, ископани су индентични 
темељи као на старој кући и наливена је плоча, 
чиме је и започета изградња потпуно нове куће. 
Нови дом породице Лујанов сада чине дневна соба, 
три спаваће собе, купатило и ходник. Изграђено је 
и поткровље које чини 80 квадрата и где смо 
оставили могућност за адаптацију и стварање још 
једног стамбеног простора у будућности у складу 
са потребама и могућности породице. 
 
Дакле, изграђено је укупно 200 квадрата од чега је 
нешто више од 100 м2 опремљено и оспособљено 
за свакодневни боравак. 
 

 
 
Од грађевинских радова урађен је довод воде у кући, 
ископана и избетонирана септичка јама, развучене су 
електро инсталације, постављен ламинат, плочице 
(плочице су донација од пријатеља организације из 
Параћина) и постављен је систем за грејање који 
укључује пећ и радијаторе. 
 

 
 

Постављени су пвц врата и прозори као и дрвена 
собна врата. Такође, кућа је потпуно опремљена 
намештајем па ће сада Лујанови спавати на новим 
креветима и каучу уместо како сами кажу ранијег 
спавања и дељења пода са пацовима који су знали и 
преко њих да прелазе. 
 
Купљена је кухиња са елемнтима, три кревета на 
спрат, један самац и један кауч. Дневна соба 
опремљена је трпезарисјким столом и са осам 
столица, остале собе су поред кревета са душецима, 
опремљене и плакараима, а женска соба са радним 
столом за школарце. 
 
На кући је остало да се на пролеће уради изолација и 
фасада за које је већ обезбеђен материјал. 
 

 
 
Захваљујући хиљадама донатора Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су својим 
финансијским прилозима омогућили да се овај 
пројекат успешно реализује, посебно истичемо и 
хуманитарно-спортске догађаје Тројка из блока 
који су одржани у Новом Саду, Ставангеру, 
Бостону и Лозани, затим меморијални фудбалски 
турнир Такијеви дани на Дорћолу, као и 
хуманитарни базар у ОШ Лаза Костић на Новом 
Београду на којима смо такође прикупљали донације 
за изградњу нове куће Лујановима. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе наставља 
са новим пројектима помоћи социјално угроженим 
породицама широм Балкана, те се надамо да ћемо у 
тој борби за лепшу будућност наше деце имати још 
већу подршку добротвора великог срца. 
 

Нови дом за 

Лујанове 
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Биле су потребне двије Тројке из блока и девет 
осталих намјенских хуманитарних догађаја, 
неколико хиљада позива и СМС порука, као и велики 
број појединачних донација, па да изградимо кућу и 
за породицу Лукић из Горњег Јеловца који се 
налази на пола пута између Козарске Дубице и 
Приједора. 
 

 
Кућа у којој је живела породица Лукић 

 
У самом срцу Козаре, самохрани отац породице 
Мирослав брине о четворо своје дјеце Здравко (18), 
Драгана (16), Зоран (10) и Јована (7), а заједно са 
њима у домаћинству живе Мирославова мајка и брат. 
Нажалост, деда Рајко који нас је дочекао приликом 
наше прве посјете је преминуо у међувремену, не 
стигавши да види почетак радова. 
 

Првобитни план помоћи породици је била изградња 
купатила које нису имали, но увидјевши да је кућа у 
којој су живјели због старости готово пропала и да 
јој је пријетило скоро рушење, приступили смо 
акцији изградње нове куће и усељења породице у њу, 
а укупна вриједност помоћи износила је 58.997 КМ. 

Кућа коју смо изградили Лукићима је слична већини 
досадашњих кућа које смо изградили и донирали 
породицама. Породица је добила приземну кућу са 
тзв. високим поткрвољем, од чега је наша 
организација комплетно средила и опремила 
приземље које има 70-так квадрата и ново купатило, 
па ће дјеца по први пут добити прилику да се окупају 
у правом купатилу. Поткровље смо оставили само у 
грубим радовима, да уколико дође до повећања 
породице, породица може лако да га уреди и 
претвори у животни простор. 
 

 
 
Од прве посјете породици, до усељења у нову кућу 
прошло је нешто више од годину дана, а наше екипе 
волонтера из Приједора и Козарске Дубице, који су 
извукли највећи дио терета, могу коначно мало да 
предахну пред нову сезону, јер су овај испит 
положили одличном оцјеном! 
 
Но овдје борба не престаје, јер по подацима које 
тренутно имамо више од 600 породица чека на нашу 
посјету и помоћ, а плашимо се да је стварни број 
многоструко већи. Како смо до сада удруженим 
снагама успјели да само у овој години помогнемо 
више од 200 породица и увидјели да кад се људи 
сложе, готово да не постоје непремостиве препреке, 
мјеста за претјеран страх нема, већ позивамо све да 
засучу рукаве и да се сходно својим могућностима 
упусте у борбу! 
 
Велики део средстава за помоћ породици Лукић 
обезбеђен је на турнирима Тројка из блока у 
Приједору и Козарској Дубици. 
 

Нова кућа за 

Лукиће 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе обишли су грађевинске радове започете у дому 
породице Крговић из Салаша Ноћајског крај 
Сремске Митровице. Самохрана мајка Славица 
подиже четворо деце: Слађана (20), Слађану (18), 
Тару (13) и Мому (10). 
 

 
 
До краја 2018. године успели смо да код породице 

изведемо део планираних радова у укупној 
вредности од 123.900 динара, док остатак 
планирамо да довршимо у 2019. години. Од 
грађевинских радова завршена је комплетна 
канализација са септичком јамом, а поред тога су 
у новој кући спроведене вода и струја. 
 

 

Сређивање куће настављамо у новој години у нади 
да ћемо у што скоријем року моћи да преселимо 
ову породицу у нову кућу, па су до тада они 
смештени у старој кући која прокишњава. 
 

 
 
Подсећамо да су Крговићи изгубили оца породице 
који је преминуо након уједа пчеле, оптерећени су 
кредитом, мајка и поред повреде кичме ради како 
би издржавала децу, немају дечији додатак, очева 
пензија износи 8.000 динара. 
 
Део средстава за помоћ Крговићима је обезбеђен на 
спортско - хуманитарном турниру Тројка из 
блока одржаном ове године на теренима на 
Променади у Сремској Митровици, а део 
средстава је донација удружења фудбалских судија 
из Сремске Митровице које су одиграле 

хуманитарну фудбалску утакмицу - Фуца из 
блока против колега судија из Угљевика из 
Републике Српске. 
 

 
 
Надамо се да ћемо све наше донаторе и људе добре 
воље који прате и подржавају наш рад већ на 
пролеће моћи да обавестимо о завршетку радова и 
пресељењу чланова породице у нови дом 
Крговића. Нема предаје!  

Радови код 

Крговића 
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Хуманитарна организација Срби за Србе из Црне 
Горе помогла је седмочлану породицу Миленков 
из Херцег Новог. Породицу Миленков чине отац 
Зоран и мајка Младенка са дјецом: Валентина (15), 
Василије (14) који болује од церебралне парализе, 
Сања (10), Никола (6) и Стеван (3). 
 

 
 
Помоћ породици Миленков се огледала у набавци 
уџбеника, ђачког прибора, комбинованог 
фрижидера, душека, улазна и двоје собних врата, 
као и грађевинског материјала са којим ће 
вриједни отац Зоран у наредном периоду санирати 
најугроженије делове куће. 
 
Вриједност испоручене помоћи за породицу 
Миленков износи 1.955 €, а средства за помоћ 
породици Милеков обезбеђена су на хуманитарном 
турниру Тројка из блока у Херцег Новом, као и 
наменском донацијом Срба из Кине. 

 
 

 
 
Преносимо речи захвалности породице Миленков 
свим људима добре воље на подршци и помоћи коју 
су им обезбедили.  
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Помогнути 

Миленкови  
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су шесточлану породицу Мићић из 
Баваништа, овог пута како би сликали помоћ која им 
је обезбеђена захваљујући донаторима наше 
организације у укупној вредности од 586.688 
динара.  
 
Породицу чине родитељи Слађан и Светлана и 
њихове дивне ћерке Марија (10), Сара (5), Невена 
(4) и Тијана (2). 
 

 
 
Мићићи живе само у две просторије у свом дому, а 
од примања ова породица има дечији додатак 
11.000 дин и једну очеву плату, што није довољно 
да изађу на крај са свакодневним трошковима и 
обавезама. 

 
 
Како би деци и родитељима обезбедили боље услове 
за живот, уместо старих и дотрајалих кревета 
купљени су кревет на спрат са душецима и кауч, 
купљен је и плакар где ће моћи да држе своје ствари 
као и нов шпорет и веш машина, јер су стари 
шпорет и машина као и кревети били дотрајали, а 
машина често и неисправна. 
 

 
 
Такође, од грађевинских радова постављене су 
електро и водоводне инсталације у купатилу и 
урађен је нов довод воде до куће. У купатилу су 
постављене гипс табле, нов прозор, бојлер, 
плочице и санитарије које су недостајале, тако да 
је некад нефункционално купатило сада постало 
ново и потпуно употребљиво. 
 

Вредна помоћ 

за Мићиће  
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Мићићи су имали жељу и потребу за још једном 
собом па смо им у овој акцији помоћи обезбедили 
сав неопходан грађевински материјал, од песка, 
шљунка па до црепа, за изградњу нове собе. 
 

 
 
Такође, купљен је и материјал за фасаду спољњег 
дела куће која до сада није постајала па је влага 
која је се појављивала по зидовима куће правила 
додатне здравствене проблеме укућанима. 
 

 

 
 

 
 

 
 
Боре се Мићићи храбро и трпељиво уз Божију 
помоћ и овим путем преносимо њихову 
захвалност, а ми вас позивамо да и даље наставите  
да пратите и помажете наш рад јер још преко 600 
породица које су се пријавиле чекају на нашу 
помоћ. 

Вредна помоћ 

за Мићиће  
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Последња породица на територији Републике 
Српске коју смо помогли у 2018. години је породица 
Бојић из Угљевика. Бојићи живи у селу Тутњевац 
надомак Угљевика, а породицу чине отац породице 
Миливој (30) и мајка Санита (27) и њихово четворо 
дјеце Мило (9), Милијана (8), Бојан (6) и Бојана 
(4). 
 

 
 
Отац породице Миливој је прије неколико година 
започео градњу куће како би имао гдје да живи са 
породицом, међутим тешка финансијска ситуација је 
условила да кућа не буде скорз завршена. Такође, 
због одабира јефтинијих материјала исти су почели 
да брзо дотрајавају и требало их је замјенити, а све 
наведено је условило појаву влаге у кући. 
 
Зато смо сву нашу помоћ усмјерили у правцу 
заустављања ширења влаге, јер осим што влага 
нагриза и изазива брзо пропадање објеката, она 
значајно може да утиче на здравље саме дјеце.  

У ту сврху смо комплетан кров опшили олуцима, 
замјенили улазна врата која су била дотрајала и 
изнад њих израдили надстрешницу.  
Додатно, оцу породице Миливоју смо купили 
моторну тестеру како би са њом могао да иде да 
ради у шуму и да заради нешто више новца за своју 
породицу. 
 

 
 
На крају, вриједност укупно испоручене помоћи 
износила је 2.904,15 КМ, а највећи дио средстава, уз 
намјенске донације, је прикупљен на хуманитаном 
турниру у стоном тенису одржаном у Аустралији. 
 

 
 
Сумирајући годину, овом последњом испоруком 
помоћи, можемо бити поносни јер је у 2018. години 
помоћ у Републици Српској стигла на адресе 18 
породица које броје 98 дјеце, а ова бројка је сигурно 
и већа кад узмемо у обзир и специфичну акцију коју 
смо провели, куповином комбија за дјецу у 
Сребреници. 

СЗС помогли 

Бојиће  
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Гдје дјеца нису бијесна, кућа није тијесна воли да 
каже наш народ. Но да ли је то баш тако увијек, 
најбоље знају родитељи Жељко (38) и Сузана 
Савановић (34) из Бања Луке који имају чак 
десеторо дјеце и који до скоро нису имали своју 
кућу, па су били принуђени да живе и подижу дјецу 
у малој кући у власништву једне бањалучке средње 
школе, а која им је исту уступила на кориштење. 
 

 
 
Зато данас, када читате ове редове, Драгана (16), 
Викторија (15), Немања (12), Милана (10), Ивана 
(9), Жељка (7), Милан (6), Сунчица (4) и близанаци 
Лана (3) и Ненад (3) имају нову кућу коју смо 
подигли из темеља и комплетно опремили са 
намјештајем и бијелом техником, са два 
купатила, а на комплетан пројекат је утрошено 
89.661,65 КМ. 
 
Првобитна замисао да породици купимо намјештај, 
како би кућу у којој су живјели претворили у иоле 

функционалан животни простор, помоћу једне 
намјенске донације претворила у највећи пројекат 
који је провела наша хуманитарна организација до 
сада. 
 

 
 
Но ствари нису текле толико лако, а све је почело 
средином 2017. године када смо и посјетили 
породицу први пут. Породица је живјела у мјесту 
Ивањска удаљеном 15-так километара од Бања Луке 
у туђој кући, уступљеној на кориштење. 
 

 
Новогодишњи пакетићи су поклон од ђака  

Електро-техничке школе из Приједора 

 
Како смо се крајем године спремали да породици 
испоручимо планирану помоћ у виду намјештаја, 
стигла нам је и вијест о великој намјенској 
донацији, са којим средствима смо могли да 
почнемо са градњом куће за Савановиће. Али ту се 
јавио проблем земљишта на којем бисмо градили 
кућу и које породица није посједовала, па смо већи 
дио године безуспјешно провели у тражењу 
адекватног земљишта, са ријешеним имвинско-
правним статусом. 

Савановићима 

изграђена кућа 
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Додатни проблем је био обезбиједити средства за 
куповину земљишта која су недостајала. 
 

 
 
Коцкице су се коначно сложиле крајем љета. 
Иницијативом новинара са интернет портала 
еТрафика обезбијеђен је већи дио средстава за 
куповину земљишта, пронађено је земљиште од 
четири дунума (40 ари) у мјесту Барлоцви код 
Бања Луке и радови су могли да крену, а трајали су 
до краја године када је кућа комплетно завршена. 
 

 

 
 
Иако својим пожртвовањем и вољом да заснују 
велику породицу Савановићи заслужују да им се 
сазида царска палата, један овакав стамбени 
објекат који посједује близу 140 квадратних 
метара стамбеног простора, два купатила, те 
комплетно опремљен намјештајем и бијелом 
техником ће сигурно задовољити њихове потребе. 
 

 

Савановићима 

изграђена кућа 
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На самом крају остављамо Савановиће у њиховом 
новом дому. Свакодневна борба да дјеци обезбједе 
основне услове за живот и одрастање родитеља 
Жељка и Сузане се наставља, но надамо се да смо 
овом помоћи ријешили један велики животни 
проблем који су имали и после кога ће све бити 
много лакше. 
 

 

 
 

 
 
Да буде што више оваквих акција и изграђених кућа 
– позовите хуманитарни телефонски број 17763 
или донирајте путем наше платформе. 
 

 
 

ДЈЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ РЕПУБЛИКА СРПСКА 
 

Савановићима 

изграђена кућа 
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Бављење пољопривредом и ослањање искучиво на 
своје руке и свој рад, вјековима се показује као 
једини могући начин да се опстане и остане на 
просторима као што је мјесто Засеок у општини 
Босанско Грахово, гдје ни природа, а ни људи, нису 
благонаклони према њиховим становницима и гдје је 
живот свакодневна борба, а живи се само да би се 
само живјело и рађало. 
 

 
 
Модеран човјек, навикао на сав комфор који му се 
пружа у модерним градовима који незадрживо 
срљају у индустријски напредак, а са напретком 
пречесто и у сопствену духовну пропаст, ступивши 
на камено тло обрасло драчом, а немавши шта да му 
понуди, исте секунде бива разоружан, трудећи се да 
га што прије напусти и да се трчећи брже-боље врати 
у своју урбану јазбину, оличену у лагодном и 
учмалом животу. 
 

Зато и суровост живота на оваквим мјестима, 
дозвољава пребивање на истим искључиво људима 
који имају свијету шта да понуде, те из својих 
њедара рађа велике свеце, велике хероје, мислиоце, 
писце, пјеснике, једном ријечју људе уз које увијек 
долази префикс велики.  

Велике људе, који било да су својим дјелима 
задужили човјечанство, а која су их потом 
прославила, било дискретне хероје чија имена нису 
уписана у књигу славних, а чији су животи, проткани 
опстанком на овом суровм тлу, глади, сушама, 
ратовима и другим недаћама, али и рађањима, 
свадбама, глувим колом и пјесмом, само по себи 
били херојски чин и као инспирација послужили 
овим првим, чинећи и њих саме бесмртним. 
 
На једном таквом мјесту, наишли смо и на 
породицу Крнета, гдје отац породице Саша (30 
година) и мајка Анђелка (30) подижу своја два сина 
Василија (3) и Вукашина (2). Главни извор прихода 
породици представља бављење сточарством, 
односно узгајање оваца којих тренутно имају 
стотинак. Да би могли да несметано наставе да се 
баве са истим и како би проширили своје основно 
стадо, породици је била потребна штала, обзиром да 
овце тренутно држе у напуштеним и руинираним 
кућама, које су им уступљене на кориштење, тако да 
смо на једном пропланку више њихове куће 
израдили монтажну шталу, а за комплетан пројекат 
смо издвојили 17.662,64 КМ. Тренутно је обезбеђен 
сав материјал за изградњу штале, а монтажа ће се 
наставити по побољшању временских услова, који су 
нас у току радова и прекинули. 
 
Као и свака прича коју смо испричали до сада и ова 
је добила срећан крај. А како и не би, кад је почела 
ничим другим до пјесмом, јер је управо наш 
огранак у Канади запјевао караоке по први пут са 
намјером да помогне породицу Крнета. Међутим, 
још доста неиспричаних прича очекује исти такав 
крај и зато сада остављамо породицу Крнета са 
жељама за што срећинијим и дуговјечнијим 
животом, као и да што више прошире своју 
породицу да би и на тај начин дали примјер свима 
осталима, јер просто речено свијету су потребни 
хероји! 
 

 

Стигла помоћ 

и код Крнета 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је рад народне кухиње у Подгорици куповином 
професионалног замрзивача и гасног казана за 
кување од 250 литара. Вриједност обезбеђене 
помоћи износи 6.589 €. Народна кухиња Саборног 
Храма Христовог Васкрсења постоји од 2010. године 
и дијели 230 оброка дневно, тачније испоручује 
оброке на локације гдје породице живе. 
 

 
 

 

 
Народна кухиња Митрополије црногорско-
приморске која функционише при Саборном храму 
Христовог Васкрсења у Подгорици, се колико је у 
њеној могућности брине о потребама народа, са 
циљем да се најугроженијим породицама, којих је 
све више, обезбједе најосновнији услови, тј. оброк 
како би се прехраниле. 
 

 
 
Део средстава за помоћ народној кухињи обезбеђен 
је на турниру Тројка из блока у Подгорици. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Помоћ за 

народну кухињу 
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У суботу 1. децембра отворили смо нову сезону 
зимских спортова у Београду. Велико спортско 
надметање у Пикаду из блока и ове године кренули 
смо са већ свима нама познате локације из братског 
паб-а са Дорћола,The Roling Barrel Pub. Велико 
спортско надметање трајало је 5 сати и било је 
пријављено 43 такмичара, а пркупљено је 16.820 
динара. 
 

 
 
После дуге и неизвесне борбе пехар је на крају 
завршио код браће из Градишке који су превалили 
пут од 250км како би учествовали на турниру и дали 
свој допринос. 
 
ПОБЕДНИЦИ:  

1. Александар Тркуља 
2. Срђан Бјелић 
3. Иван Поповић 

 
 

 
 

Од друге половине децембра покрећемо велику 
Божићну хуманитарну акцију где ћемо 
организовати преко сто хуманитарних догађаја 
широм света.  
 
Позивамо све заинтересоване људе који желе да се 
прикључе нашој великој борби за боље сутра и који 
желе у свом граду да организују турнире у стоном 
фудбалу, пикаду, стоном тенису... да нам се јаве и да 
заједничким снагама обезбедимо помоћ за још већи 
број вишедетних српских породица. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Зимски 

спортови у Бг 



 
 
 

Месечни извештај за децембар  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 46 

 

 
 

Пикадао из блока осваја целу Војводину. У суботу 
01. децембра Хуманитарна организација Срби за 
Србе организовала је први турнир Пикадо из блока у 
Темерину који је за циљ имао прикупљање донација 
за помоћ социјално угроженим породицама широм 
Балкана. У Кафе Марсу код домаћина Миломира 
Ђурђевића уз помоћ 20 такмичара и драгих 
гостију прикупљено је 6.600 динара. 
 

 
 

Тако једноставна идеја, а која осваја цео свет! Од 
кошаркашке лопте до пикадо стрелице – од свега 
правимо бољу будућност наше деце! 
 

У одличној атмосфери, борили смо се за много више 
од победничког пехара. Ипак, после добре спортске 
борбе, три шампиона понела су престижно одличје – 
медаље Тројка из блока и пехар за најбољег! 

 
 

ШАМПИОНИ:  
1. Дуфа 
2. Бојан 
3. Шоне 

 

 
 

Једно је сигурно на свим такмичењима Тројка из 
блока – прави победници су породице које заједно 
помажемо! Апсолутно свако ко је учествовао и 
допринео још једној победи за боље сутра може с 
правом да се назове победник! 

 

 

„Пикадо“ у 

Темерину 
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По први пут у Централној Швајцарској одржао се 
”Пикадо из блока”. Кишовит дан у Хорвом, малом 
месту код Луцерна, није спречио старо друштву да се 
окпупи у веома добро познатом кафићу Caffe 
Arcadia.  На том турниру у паровима учестовало је 
седам екипа и прикупљена је сума од 435.- CHF. 
 

 
 

Треће место су заузели Пајка Марић-Зекић и 
Кристина Андрић, на другом месту су Огњен 
Милићевић и Мирослав Кузмановић, а на 
победничко постоље су стали Сања Вукомановић и 
Миомир Лакић. 
 

Побеници су од стране руководилца локала Весне 
Гјоргијевске, добили на поклон и флашу 
шампањца!  
 
Искористићемо прилику да се у име свих учесника и 
саме организације захвалимо Весни на сјајном 
гостопримсту.  
 
Догодине идемо у нове победе. 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Хорв домаћин 

пикадо турнира 
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Играо се 4.децембра "Пикадо из блока" и код 
европског и светског шампиона у овом спорту, 
Александра Борића. У Балкон бару у Новом Саду 
47 такмичара је бацало стрелице до касно у ноћ, а 
све то због једног заједничког циља: лепше и 
сигурније будућности за социјално угрожене 
породице широм Балкана. До краја вечери је, 
захваљујући домаћину, такмичарима и гостима који 
си дошли да подрже акцију, прикупљено је 15.700 
динара. 
 

 
 

Надметали су се и аматери и професионалци, те на 
тај начин још једном показали да је Нови Сад град 
Тројке из блока.  
Након дуге и напете борбе, три такмичара су кући 
отишла са одличјима око врата, док је најбољи понео 
и пехар. 

 
 
ПОБЕДНИЦИ:  

1. Цаки 
2. Жељко 
3. Чизи 

 

 
 
Велика породица Хуманитарне организације Срби за 
Србе је постала још већа и богатија за неколико 
десетина појединаца. 
И зато, ако на некој друштвеној мрежи, у неком 
локалу или на улици видите плакат са неким 
догађајем у организацији Тројке из блока, свратите, 
дружите се са нама и помозите онима којима је та 
помоћ потребна! 
 

 

Пикадо из 

блока у НС 
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У петак 7. децембра одржан је први „Пикадо из 
Блока“ у швајцарском граду Арау. Иако је после 
напорног радног и хладног дана падала киша, то 
ипак није спречило да четри екипе одиграју овај 
турнир. Турнир се одржао у нашем кафићу 
АДОНИС и газда Ивица нам се такође придружио. 
Ова мала али јако квалитетна екипа је скупила 200 
франака донација и разменила искуства и идеје о 
предстојећим догађајима које ћемо организовати. 
 

 
 
Сви су се пријатељски борили и добили смо 
побенике.  
 

1. Бранимир Радовановић  
2. Душко Стевић  
3. Ристо Марић  

 

Захваљујемо се свим присутнима као и газди кафића, 
који нам је понудио подршку и већ заказао следећи 
турнир. 
 

 
 

 
 

 
 

„Пикадо“ 

стигао  у Арау 
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Други гренд слем у Лозници - КОЦКИЦЕ ИЗ 
БЛОКА, у древном српском народу познат као тенис 
ногама. Помало заборављена спортско-забавна игра 
са лоптом одржана је 02. децембра у Elite Fitness 
Лозница и том приликом скиупљено 10.540 динара. 
Учествовало је 10 екипа(20 учесника) и борило се за 
пехар и медаљу, а међу њима и најмлађи учесници 
брат и сестра, Бојан и Тара. 
 

 
 

ПОБЕДНИЦИ:  
 

1. СЕИЗМОС (Андреј Богићевић и Предраг 
Миловановић 

2. КРАЉЕВСКА БАЊА ( Мирослав 
Трифуновић и Тара Митровић) 

3. БОКИ (Небојша Митровић и Бојан) 

 
 

 
 
Одличан провод и увертира за Хуманитарну журку 
која се одржава 16.12.2018. са почетком у 21 час. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

„Коцкице из 

блока“ у ЛО 
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У петак 07. децембра се нисмо спремали за излазак, 
спремили смо се да будемо хумани! У Caffe Pizzeriji 
The Daff, Чуружани су, у почетку, стидљиво 
прилазили да се пријаве за учествовање на турниру у 
пикаду у организацији Тројке из Блока, али чим су се 
прве стрелице бациле, такмичарски дух двадесетак 
девојака и момака је дошао у први план. Несебичним 
донирањем, сакупљено је 8.850 динара. 
 

 
 
Надметали су се кумови и комшије, момци и девојке, 
судије и запослени у локалу, али сви са једним 
циљем – Да сутра буде боље!  
 
Титулу најбољих понели су Александра Гуцунски 
(треће место), Драган Петковић (друго место), а 
онај чија је рука била најпрецизнија и погодила прво 
место је Дејан Павлов. 

 
 
Као знак подршке и учествовање у турниру за првих 
пет такмичара, власник локала је поклонио и ваучере 
за вечеру удвоје најбоље пласираним. 
 

 
 

 
 
Овом приликом желимо да се захвалимо 
учесницима, особљу и власницима, породици 
Гатарић на несебичној помоћи. И не заборавите, 
СМС на 7763!   

„Пикадо“ у 

Чуругу 
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30. новембра 2018. године, организовано је ново и 
последње окупљање Срба у Катару за текућу годину. 
Желимо да захвалимо свима на донацијама, енергији, 
добродушности и подршци без које не би било 
могуће остварити ни делић оствареног у 2018-ој 
години, са надом да ће у следећој години наша мала 
организација имати више пријатеља и донатора. 
 

 
 
Што се тиче самог резултата последњег окупљања, 
прикупљено је 2,100.00 QАR и $ 50.00. Такође би 
хтели да се осврнемо на укупан резултат остварен у 
2018-ој години: 
 

•  Прво окупљање, 20. јул 2018. – 1,950.00 QАR;  

•  Друго окупљање, 21. август 2018. – 3,250.00 QАR 
+ 50.00 €;  

•  Треће окупљање, 27. септембар 2018. – 3,500.00 
QАR + 50.00 €;  

•  Четврто окупљање, 19. октобар 2018. – 3,050.00 
QАR;  

•  Пето окупљање, 30. новембар 2018. – 2,100.00 
QАR + $ 50.00 

 
Укупан износ прикупљен у 2018. години: 13,850.00 
QАR + 100.00 € + $ 50.00. 
 
Срећни новогодишњи и Божићни празници свим 
Србима широм света од Х.О. "Срби у Катару".  
До следећег окупљања. 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

5. окупљање 

Срба у Катару 
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Кафе Зенит је у петак 7. децембра по други пут био 
домаћин турнира Пикадо из Блока. Овог пута 
окретница код Богословије је била права кошница 
истинских бораца за осмехе наших малишана.  
 
Поред многобројних студената Православног 
Богословског Факултета, учешће у Пикаду узело је 
мноштво српске интелектуалне младежи. Из минута 
у минут је растао број такмичара, те смо тако битку 
започели са нимало наивних 73 стрелаца и 
прикупили 31.120 динара. 
 

 
 
Надметали су се и аматери и професионалци, те на 
тај начин још једном показали да је Београд град 
Тројке из блока.  
 
Након дуге и напете борбе, три такмичара су кући 
отишла са одличјима око врата, док је најбољи понео 
и пехар. 

ПОБЕДНИЦИ:  
1. Миодраг Туба 
2. Јелена Николов 
3. Душан Васић 

 

 
 

 
 

 
 
На концу конца, ово вече је резултирало великом 
ПОБЕДОМ и поруком НЕМА ПРЕДАЈЕ на 7763! 
 

„Пикадо“ у 

кафеу Зенит 
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У суботу, 15. децембра одржан је још један пикадо 
турнир на Дорћолу. Ово је други турнир у протеклих 
петнаест дана који се реализовау у срцу општине 
Стари Град а домаћин другог турнира био је 
Beerwood Pub . Сјајно гостопримство особља 
Beerwood pub-a нас је све приморало да се осећамо 
као код своје куће па самим тим забава и добро 
дружење нису изостали. На самом турниру 
прикупљено је 25.090 динара, учествовало је око 32 
такмичара и још толико љубитеља пикада који су 
ватрено навијали читавих три и по сата и бодрили 
најпрецизније. 
 

 
 
Само да подсетимо да смо до сада организовали 
петнаестак хуманитарних догађаја само у децембру и 
да је план да се до краја јануара реализује укупно 100 
хуманитарних догађаја.  

Такође један од главних циљева је да се уз редовне 
месечне донације наше организације прикупи 
100.000€ за велику Божићну акцију, помогне око 100 
породица широм Србије и региона и да сви заједно 
заједничким снагама ИСПИШЕМО ЈОШ ЈЕДНУ 
НОВУ БОЖИЋНУ ПРИЧУ! 
 

 
 
Овога пута пехар са Дорћола је отишао за Угриновце 
тј. прва три места освојили су шармантни момци из 
Угриноваца који су током целог турнира видно 
прослављали сваку своју победу, сваки добар потез и 
с великом радошћу испратили цео турнир од почетка 
до краја. 
 

ПОБЕДНИЦИ:  
1. Јохан 
2. Мине 
3. Млађа 

 
Поред доброг дружење и прикупљених новчаних 
средстава на овом турниру су договорена још два 
хуманитарна догађаја што додатно краси оваква 
окупљања и дају му додатну пуноћу.  
 
Велику захвалност поред сјајног особља Beerwood 
Pub-a дугујемо и удружењу “СВЕ ЗА ПИКАДО”  
који су победницима обезбедили лепе и вредне 
награде као успомене на овај леп догађај и који су 
били једни од иницијатира нашег дружења на 
Дорћолу. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

„Пикадо“ на 

Дорћолу 
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Док је напољу на -5 падао снег, у недељу вече 16. 
децембра Футожани, Ветерничани и Новосађани су 
се грејали у кафани код Ћолета, надметајући се у 
пикадо игри “Марк 21”.  Укупно 14 екипа, односно 
28 играча је својим несебичним доприносом, уз 
сјајну атмосферу која је владала током целе вечери, 
прикупило 13.400 динара. 
 

 
 
Домаћин Ненад Петковић нас је срдачно дочекао и 
омогућио нам да се осећамо као у својој кући, а 
касније се са својим партнером Бобом и сам латио 
стрелица. 
 
Након 5 сати надметања младост је победила 
искуство,па је генерални пласман био:  
1. Гоци и Лазо  
2. Боба и Ненад  
3. Аквилон 

 
 

 
 
У току такмичења су уговорена три нова турнира у 
кафићима у Новом Саду, Ветрнику и 3. Фебруара 
други турнир код Ћолета, што је показатељ да наша 
прича има све јаче упориште међу људима који су 
спремни да помогну угроженим породицама. 
 

 

„Пикадо“ у 

Футогу 
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У суботу, 15. децембра 2018. године, у Берлину је 
одржано још једно окупљање хуманитарног типа, 
овог пута у оквиру подршке Божићној акцији 
организације Срби за Србе и овом приликом 
прикупљено је 220 евра.  
 
За разлику од претходних турнира, када су се 
учесници надметали само у пикаду, овога пута 
догађај је осмишљен као триатлон.  
 
Такмичење се одвијало за два стола у две 
дисциплине друштвених игара, а затим, као финални 
део, одигран је пикадо. 
 

 
 
Младен је изашао као победник у првој екипи 
такмичара, друго место је припало Богосаву и треће 
Ђорђу.  
 
За другим столом, победу је однео Цено, док је друго 
место заузео Александар, а треће Филип. У 
завршном делу турнира, победник и добитник 
пехара био је Богосав. 
 
Било је то дружење у изузетно пријатној и опуштеној 
атмосфери, па су већ ковани планови за будуће 
окупљање, са истим племенитим циљем.  

 
 
Триатлон из блока је и последња акција берлинског 
огранка ХО Срби за Србе за ову календарску годину. 
Надамо се новим и још масовнијим акцијама у 
наредном периоду. 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Триатлон“  у 

Берлину 
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У недељу 15. децембра је одржан „Пикадо из Блока“ 
у Винтертуру. Ни хладно зимско вече није спречило 
добро друштво да одиграју турнир у нашем ВИП 
клубу. Власник Горан нас је лепо дочекао, угостио 
те вечери, наравно одиграо са нама и понео пехар 
кући. Успели смо да те дивне вечери прикупимо 
CHF 440.- и остваримо још договора. 
 

 
 
Пријатељска борба је добила и  ПОБЕДНИКЕ :  
 

1. Горан (власник клуба) 
2. Горан 
3. Жико 

 

 

 
 

 
 
Захваљујемо се свим присутнима као и власнику 
кафића, који нам је понудио подршку и понудио нам 
његов клуб за сва наша дешавања у том крају. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Пикадо“  у 

Винтертуру 
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Најуспешнија година за Лозницу се завршава 
Журком из блока, која је одржана 16. децембра у 
“Кафаници још по једну“.  
 
Ово је друга Журка из блока одржана у 2018. 
години у Лозници, на којој је скупљено 34.200 
динара. Захваљујући великом одзиву Лозничана у 
хладној децембарској ноћи прослављена је успешна 
година у којој је Лозница скупила невероватних 
878.347 динара за вишечлане породице широм 
Балкана. 
 

 
 

Захваљујемо се План Б музици која је подржала 
нашу Журку из блока, као и нашем домаћину 
Кафаници још по једну. 

 
 

 
 
Лозница планира нове догађаје у 2019. години и 
поручује НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Журка у 

Лозници 
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Викенд иза нас је био резервисан за Пикадо турнире, 
па смо у петак 21. децембра бацали стрелице у 
Врбасу у Dead Pub– у. Тамо нас је дочекала весела 
атмосфера младих Врбашана који су дошли да нас 
подрже у нашој борби за боље сутра. Учествовало је 
30 такмичара, који су уз помоћ навијача и гостију 
кафића скупили 17.800 динара. 
 

 
 
Најпрецизнији су се окитили медаљама, а генерални 
пласман је био:  

1. Пећанац 
2. Бане 
3. Ален Делон 

 
Домаћин Љубомир Лола Башановић је истакао 
како ће његов локал увек бити широм отворен за све 
акције Хуманитарне организације Срби за Србе. 

 
 

 
 

 
 
Врбашани хвала вам и видимо се следећом 
приликом, са истим поводом, да помогнемо онима 
којима је то потребно. 

„Пикадо“ у 

Врбасу 
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По други пут Пикадо из блока долази у Бачку 
Тополу, на радост свих 22. децембра смо се окупили 
у добро познатом Big Brother Plus кафићу. И овог 
пута су Тополчани показали хуманост и жељу да 
помогну па су уз велики број посетилаца и 24 
такимачара прикупили  30.600 динара. 
 

 
 
Играо се пикадо 301 на испадање по куп систему, 
нокаут фазе на 2 победе, а финале на три победе. 
Након велике борбе пехар је освојима девојка, док 
су друо и треће место освојили момци. 
ПОБЕДНИЦИ :  
 

1. Тамара 
2. Чане 
3. Борис 

 

 
 

 
 
До следећег сусрета поручују СМС број на 7763! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Пикадо“ у 

Бачкој Тополи 
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Мало село у Војводини познато по кобасицијади у 
суботу 22. децембра поносно је дочекало Пикадо из 
блока. У Кафе бар Амадеус из Турије до јутра се 
играо пикадо уз добро познате старе хитове. 
Учествовало је 27 такмичара и прикупљено је 
11.310 динара за социјално угрожену децу широм 
Балкана. 
 

 
 
Пехар и медеље су отишле у Србобран, код 
познатих играча пикада. 
 
ПОБЕДНИЦИ:  
 

1. Ђорђе Кривокапић 
2. Љубан Ђурановић 
3. Тодор Бакаин 

 

 
 

 
 
Хвала Кафе бар Амадеусу на гостопримству, свим 
гостима и учесницима, видимо се догодине. 
Хуманитарна организација  
 
Срби за Србе од 2005. године прикупила је преко 3 
милиона евра и помогла више од 2.300 породица које 
живе широм Балкана!  
 
Кроз идеју ТРОЈКА ИЗ БЛОКА до сада је од 2012. 
године организовано више од 300 различитих 
турнира у градовима широм света – на чак три 
континента! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

„Пикадо“ у 

Турији 
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У суботу 22. децембра у Балону Дерби у Сурчину 
одржан је хуманитарни турнир у таблићу. Турнир 
је организовала група грађана из Сурчина, а 
комплетан приход уплатили су на рачун 
Хуманитарне организације Срби за Србе за помоћ 
српској деци на Косову и Метохији. Прикупљено је 
укупно 21.000 динара. Хвала добрим људима на 
подршци! 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Турнир у 

таблићу 
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Пикадо из Блока је стигао у Боку Которску у Херцег 
Нови. У недељу  23. децембра сјајни играчи и наш 
домаћин учинили су ову ноћ 
незаборавном. Рекордан број учесника чак 104 
такмичара, врхунски играчи и добро дружење, од 
самог старта су обећавали да ће ово бити ноћ за 
памћење. Великодушношћу свих који су учествовали 
у овој акцији скупљено је 645€. 
 

 

У духу Божића као најрадоснијег хришћанског 
празника и складу са традицијом и наслеђем који 
баштине житељи овога краја, Новљани још једном 
излазе на црту сиромаштву. Потсјећајући да у 
свакоме од њих имамо искреног савезника у борби 
против овог заједничког непријатеља.  У витешком и 
до самог краја неизвјесном надметању које је трајало 
готово четири сата, Мика Мрачевић је показао 
највише умијећа и сасвим заслужено однио побједу 
на првом хуманитарном турниру у пикаду. 
 

 
 

У генералном пласману поредак је следећи:  
1.  Мика Мрачевић 
2. Александар Тезовић 
3. Матија Вујачић 

 
Благодаримо нашем домаћину Неђу Марковићу, 
особљу Кафе Парк , свим такмичарима и 
донаторима, свима вама који у ову борбу улазите са 
надом и вјером да заједно можемо до боље 
будућности за нашу дјецу! 
 

 

„Пикадо“ у 

Херцег Новом 
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Одржан је још један турнир у низу Пикадо из блока, 
овог пута хуманост су показали гости Библиотека 
паб-а у Земуну. Сјајно недељно вече 23.12.2018. 
године 40 такмичара је крунисало прикупљањем 
13.330 динара за социјално угрожене породице. 
Земун је и овај пут показао да у њему има људи који 
су вољни да помогну и пруже подршку нашем 
народу. 
 

 
 
Част да трофеј носи кући имала је шармантна и 
веома прецизна Зока која је била најбоља од свих 
учесника, иза себе је оставила и чувене момке из 
Угриноваца који су издоминирали на недавно 
одржаном турниру у Beerwood pub-у. 
 
ПОБЕДНИЦИ:  

1. Зока 
2. Борис 
3. Мине 

 
 

 
 

Овом приликом изражавамо захвалност на 
гостопримству Библиотека паб-у, свим учесницима 
и гостима који пружали подршку такмичарима.  
Једноставна идеја да се кроз забаву, дружење и добар 
пикадо помаже најугроженијма освојила је цео свет, 
а циљ је да се до краја јануара одржи 100 оваквих 
манифестација.  
 
У току је наша Божићна акција, а најлакћи начин 
да је подржите је да пошаљете СМС на 7763. Деца 
су наша будућност! 

 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Пикадо“ у 

Земуну 
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Коначно су се створили услови 23. децембра за прво 
хуманитарно дружење у граду на Мајни у виду 
пикадо турнира. Преко 20 такмичара се пријавило 
и нико није промашио донаторску кутију за више 
него успјешан турнир.  
 
Породичан амбијент у Cafe Bar Sonnenschein, 
гостопримство самих власника и одазов прије свега 
младих људи учинила је ово вече заиста 
феноменалном. Од учешћа на турниру и донација 
мимо самог турнира скупили смо 730€ донација које 
ће бити прослијеђене у помоћ породици Ристић са 
Космета. 
 

 
 

У полуфинале су се пласирали Паул Банкос, 
Каролина Патаки, Младен Урошевић и Миленко 
Лукић што је турниру дало оправдано префикс 
интернационални.  
 
Шампион првог Пикадо турнира у Франкфурту је, у 
веома тијесној и неизвјесној борби са господином 
Лукићем био румун Паул Банкос. 

 
 

Захвалили би се од срца власницима локала Синиши 
Ђукићу и Дражену Ерцегу на указаном повјерењу и 
заиста домаћинском гостопримству, господину 
Вицеларевићу, новинару франкфуртских Вести на 
медијској подршци као и прелијепим фотографијама 
као и свим учесницима и гледаоцима турнира што су 
својим присуством допринијели успјешној првој 
акцији у овом граду. 
 

Ово је само прва у низу планираних акција у 
Франкфурту а и осталим градовима у Њемачкој у 
2019. години. Позивамо све добре људе који нас 
прате и препознају наш рад, а живе у Њемачкој, да 
нам се јаве да евентуално покушамо и у вашем граду 
да организујемо дружење хуманитарног карактера. 
 

 

„Пикадо“ у 

Франкфурту 
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У склопу Божићне Акције, 25. децембра одржао се 
још један пикадо турнир у Нирнбергу. Одзив је као и 
претходних година био феноменалан, кафе АС је 
био испуњен до последњег мјеста.  
 
На турниру је скупљено укупно 1001 € донација које 
ће бити прослијеђене породици Ристић са Космета. 
25 такмичара се до задње капи зноја борило за овај 
сада већ престижни трофеј заборављајући на 
моменте и на хуманитарни карактер самог турнира. 
 

 
 

Уз музику уживо и спремљену вечеру врхунска 
атмосефра је била загарантована. 
 
 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

„Пикадо“ у 

Нирнбергу 
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Наши вриједни Дубичанци не престају да нас 
задивљују, па су 2018. годину затворили онако како 
им и доликује, Рукометом и журком из блока који 
су одржани у суботу 29. децембра. На сам дан 
утакмице продане су 543 улазнице од којих је 
комплетан приход намјењен помоћ социјално-
угроженим породицама. Поред прихода од улазница 
Кафе бар АС је донирао 50 КМ, а донације су се 
сакупљале и од пријава за игру шутирања седмераца, 
као и за ново-уврштену игру гађања пречке са пола 
терена,  тако да је биланс сакупљених донација од 
Рукомета из блока укупно 2.459,20 КМ. 
 

 
Био је ово други Рукомет из блока одржан ове 
године и резултатски и по посјећености много 
успјешнији од првог . Увидјевши да је зимски 
период много прикладнији за одржавање рукометних 
утакмица, организатори су се одлучили за 
одржавање још једног Рукомета из блока, а план је 
да и у будућности ова манифестација буде 
одржавана пред Божићне и Новогодишње празнике. 
 
Као и првог пута, меч су одиграле двије екипе 
састављене од играча РК Козара, ЖРК Дубица и 
ЖРК Кнежопољка, а којима су се још прикључили 
Душко Челица, тренутно играч РК Војводина и 

Дајана Вуклиш која игра за ЖРК Груде, као и 
бивши играчи РК Црвена Звезда и РК Борац Бојан 
Љубишић и Срђан Тривунџа, којима се овдје 
захваљујемо што су и поред својих обавеза успјели 
да нађу времена и прикључе се нашој хуманитарној 
мисији. Иако је резултат био у другом плану, морамо 
да споменемо да је меч завшен резултатом 38:38, 
како и доликује. 
 
Наравно и овај меч је имао увертиру, мини-
рукометну утакмицу коју су одиграли најмлађи 
чланови дубичких клубова. 
 

 
 
На полувремену утакмице сви присутни су уживали 
у новој игри коју смо уврстили у наш програм. 
Наиме ради се о гађању пречке рукометног гола са 
половине терена. За учешће у игри плаћала се 
симболична котизација од 5,00 КМ, а сви учесници 
су имали право да из два пута окушају своју 
умјешност. На крају пет учесника је погодило 
пречку и као трофеј добило мајицу Тројка из блока. 
Након утакмице, догађај смо затворили игром 
шутирања седмцераца. Од пријављени 72 
такмичара најбољи шутер је била Ана Ђенадија, 
друга је била Хелена Ћурић, док је трећи био 
Ђорђе Јерић. 
 
Но ту није био крај вечери. Са рукомета дружење 
наших организатора, учесника и пријатеља је 
настављено на Журци из блока која је одржана у 
Кафе бару Зебрано. Дио средстава од продатог пића 
власник локала је намјенио нашој организацији, тако 
да је од Журке из блока сакупљено 306,10 КМ, а 
вече смо завршили са укупно сакупљних 2.765,30 
КМ. 

Активности  

у К. Дубици 



 
 
 

Месечни извештај за децембар  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 68 

 

 
 
За сам крај изразе захвалности дугујемо РК Козара, 
ЖРК Дубица и ЖРК Кнежопољка који су се као и 
сваки пут до сада одазвали нашем позиву. Због тога 
смо им овај пут, као мали знак пажње, уручили 
пехаре, а сигурно је да ћемо наставити да се 
дружимо и даље и да заједничким снагама помажемо 
социјално-угрожене породице. Завалност иде и за 
Милицу Вокић, члана етно-групе Гугутка која је 
водила програм, као и Милану Тинтору који је 
обезбиједио смјештај за наше рукометаше. 
 
Технички спонзори:  

• РК Козара 
• ЖРК Дубица 
• ЖРК Кнежопољка 
• Лаунџ бар Маршал 
• Угоститељске услуге Обућина 
• Пекара Марић 
• Кафе бар Твинс 
• Кафе бар Зебрано 
• Срби из Ливна 
• Радио Феникс 
• Центар за културу и информисање КД 
• Агенција Галија Градишка 
• Кафе бар АС 
• Милан Тинтор 
• Наш реп и Наш град 

 
Још једно предивно вече и предивна ноћ у Козарској 
Дубици и на веома успјешан начин завршена 
календарска година. Подсјетимо, да је у овој години 
ово био шести хуманитарни догађај на којем су се 
скупљала средства за помоћ социјално-угроженим 
породицама.  

Све је почело Билијаром из блока , настављено 
Рукометом из блока, затим Котлићијадом и Гастро 
даном, да би круна сезоне била Тројка из блока. 
 

 
 

Хвале вриједан податак је да је у 2018. години у 
Козарској Дубици сакупљено укупно 17.725 КМ! 
 

 
 
Година календарски јесте завршена, али то ништа не 
мјења код наше екипе из Дубице, јер се нова већ 
отвара за прославу Нове године по јулијанском 
календару када ће бити одржана Журка из блока у 
Кафе бару Париз.  
 
Сви су и више него добродошли! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Активности  

у К. Дубици 
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У недељу 30. децембра играли смо Пикадо из блока 
у Ветенику и тако затворили календарску 2018. 
годину! Кафић Вале 46(мобил)  је био домаћин, а уз 
помоћ 14 група, тј. 28 такмичара и гостију који су 
бодрили наше такмичаре прикупљено је 
15.300 динара за наша социјално угрожена 
домаћинства! Ветерник је показао жељу да помогне 
и пружи подршку нашем народу за њихов бољи 
живот. 
 

 
 
Играо се крикет Марк 21, а после дуге и неизвесне 
борбе, победници из Футога су одбранили титулу 
најбољих. 

ПОБЕДНИЦИ:  
1. Гоци и Лазо 
2. Аквилон 
3. Буковица 

 

Захваљујемо се још једном кафићу ВАЛЕ 46 
(мобил) на сјајном гостопримству и обавештавамо 
све читаоце да борба за боље сутра, хуманост и 
племенитост и даље трају, а један од начина да нам 
се прикључите је слање СМС поруке на број 7763 у 
Србији! 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БДУУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо у 

Ветернику 
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Традиционално, већ трећу годину заредом, Клуб 
родитеља и наставника ОШ ”Лаза Костић” 
организовао је хуманитарни новогодишњи базар. 
Ове године, базар је одржан у суботу 22. децембра и 
био је веома посећен и успешан. 
 

 
 
- Базар је окупио ученике из 19 одељења (I разред- 
5 одељења, II разред- 4 одељења, III разред- 1 
одељење и свих 6 одељења IV разреда). Ове године 
са нама су се дружили и ученици старијих разреда 
(V4 И VI 3), чланови ликовне секције и извиђачи. И 
ове године, предшколци вртића “Лептирић” су били 
наши гости. 
 

- Прикупили смо укупно 133.550,00 динара и 
уплатили на рачун Хуманитарне организације Срби 
за Србе за пројекат “Тројка из блока”.  

Уплатница је у прилогу. Гласањем учесника на 
базару одлучено је да ће прикупљени новац бити 
употребљен за обнову куће породице Лујанов из 
села Добрица, општина Алибунар. 
 

 
 
Поред новца, припремили смо и пакетиће за децу из 
породице Лујанов - слаткиши и одећа која је 
прикупљена на базару. Ана Ивановић и Јелена 
Дробњак Рађеновић су пакетиће и одећу уручили 
породици заједно са представницима удружења. 
 
- Прикупљена је значајна количина слаткиша и 
одеће за Свратиште, коју су чланови Клуба 
доставили Свратишту. 
 
О успешности овогодишњег базара, ипак највише 
говоре утисци деце која су уживала у програму 
Базара. Концерт рок бенда “Мастер бластер” био 
је својеврсно изненађење за све генерације. Ништа 
мање није одушевила ни БеоКоцка са Лего 
радионицом и филм "Чарли и фабрика чоколаде". 
И мало старији су имали прилику да се забаве и на 
штанду “Тројка из блока” тестирају своју 
прецизност и учествују у хуманитарном пикаду 
“Пикадо из блока”. 
 

 

Базар у ОШ 

„Лаза Костић“ 
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У НОВЕМБРУ 1.260  
СМС ПОРУКА НА 7763 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току новембра 
пристигло је укупно 1.260 порука, а од почетка 
акције укупно 143.978 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У НОВЕМБРУ 582 ПОЗИВА НА 17763 
 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. 

 У току новембра пристигло је укупно 582 позива, а 
од почетка акције укупно 13.346 позива. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

 
 

 
 

Активности у 

децембру 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

• Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

• Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

• Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

• ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

• ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

• Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
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• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб  
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• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

• Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

• Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
• Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
• Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
• Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
• Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
•  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  

• •  Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

• Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

• Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

• Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

• Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
• Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
• Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
• Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
•  Бркати паб – Нушићева 8  
• Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
• Значи Паб – 22 Октобра 16  
• Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
• Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  

• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник)  

• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
• Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
• Fit Code – Сутјеска 2  
• Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
• Madame Piano – Браће Рибникара 21  
• Балкон бар – Данила Киша 13  
• Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 

• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука 
бб  

• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
•  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
• Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
•  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
•  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
•  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Фризерски студио „by Deki“ – Трг 

Николе Пашића 11  
• Пицерија Балкан – Доситејева 11  
• Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
• Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
•  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
•  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 

17  
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• Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 
Јовина 19  

• Чарда ресторан Стари Рубин – Стари 
мост бб  

• Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6 

 
ОЏАЦИ 

• СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

• СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 

• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

• Стар маркет – Деспота Стефана Лазаревића 
бб 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

• Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
• Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

• Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ВАЉЕВО 
• Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
• Кафе Москва – Карађорђева 153  
• Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
• Пивница Голос – Бирчанинова 3 
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 ИРИГ 
• “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
• Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

                ЧАЧАК 

• Каспер школица спорта – Солунска 30  
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

• Српски паб – Браће Глишовић  
• УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
• Играоница Bronx – Пиварска  
• Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 

 
             ПОЖЕГА 

• Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

               ЗЛАТИБОР 
• МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
• Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
• Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
• Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 

• Дино парк – Улица спортова бб 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             БЕЛА ПАЛАНКА 

• Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 
 

             ПИРОТ 
• Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
• Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
• Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
•  Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 
• Ресторан Лане – Светог Саве бб 
• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 
• Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, градска 

пијаца  
• Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  
• Кафе бар Бумеранг –  

Стевана Синђелића бб  

Донаторске 

кутије 
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• Теретана Максимус – Спортски центар 
Радолинка 

• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса бб 

•  Пекара Даша – Градски трг  
•  „Гирос“ брза храна – Крајишког корпуса 

бб  
• Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

• Кафе бар Бамби – Стевана Синђелића бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 
• Хавана Паб –  Светосавска 72 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

• Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
• Кафе бар Monza – Видовданска бб 

• Грандкомерц – Видовданска 11 

 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 
 

ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 
• Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

• Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
• Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 
• Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 
• Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

• Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
• Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  
• Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 

Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 

• Кафе бар Принцип – Проте Николе 
Костића 34 

• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 

• Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 

• Локал кафе – Мића Вавића 1  
• Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

Донаторске 

кутије 
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ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
.................................................................................................................................. 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ДЕЦЕМБАР 2018. 
 

1. Срби Аспен /Србија/ – 21.000 дин. 
(за Новаковиће из Баранде) 

2. Стар маркет /Србија/ – 8.790 дин. 
3. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
4. Коцкице из блока у Лозници /Србија/ – 

10.540 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

5. Мирослав К. /Србија/ – 20.000 дин. 
6. Транском Бенска бара /Србија/ – 3.660 

дин. 
7. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
8. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
9. Немања М. /Србија/ – 20.000 дин. 
10. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Породица Станојевић/Србија/-1.200 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
13. Момчило Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
14. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
15. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Породица Станојевић/Србија/-1.200 дин. 

(за Грабеже из Језера) 
17. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
18. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
19. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
20. Драгослав М. /Србија/ – 300 дин. 
21. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
22. Софија П. /Србија/ – 120 дин. 
23. Бранко Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
24. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
25. Стеван О. /Србија/ – 1.000 дин. 
26. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Ле Петит бистро /Србија/ – 6.549 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
28. Анонимно /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
29. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 102.717 дин. 
30. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
32. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
33. Пикадо из блока у The Rolling 

Barrel Pub /Србија/ – 16.820 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

34. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

35. Православни богословски 
факултет /Србија/ – 1.870 дин. 

36. Кафе Зенит /Србија/ – 500 дин. 
37. Вељко /Словенија/ – 100 € + 40 дин. 

(за Косово и Метохију) 
38. Александар Томић /Словенија/ – 20 € 
39. Никица Б. /Канада/ – 10 € 
40. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
41. Снежана М. /Аустралија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
42. Милан З. /САД/ – 50 € 
43. Анонимно /Србија/ – 10 € 
44. Јелена М. /Канада/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
45. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
46. Милија М. /Русија/ – 100 € 
47. Анонимно /Данска/ – 15 € 
48. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
49. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Лукиће из Горњег Јеловца) 
50. Јован К. /Аустрија/ – 15 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
51. Драго Б. /САД/ – 15 € 
52. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Лујанове из Алибунара) 
53. Гордана Ђ. /Швајцарска/ – 100 € 
54. Мики Србин /Италија/ – 100 € 
55. Милош В. /Србија/ – 50 € 
56. Теодора М. /Р. Српска/ – 10 € 
57. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
58. Анонимно /Белгија/ – 28 € 

(за Косово и Метохију) 
59. Далибор В. /Словенија/ – 50 € 
60. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 
61. Данијела К. /Р. Српска/ – 50 € 
62. Растко Ц. /Белгија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
63. Михаило Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
64. Срби у Кини /Кина/ – 2.033 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
65. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
66. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
67. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
68. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
69. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 

Списак СЗС 

донатора 
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70. Ута К. /Немачка/ – 200 € 
71. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
72. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
73. Ана С. – 10 € 
74. Анонимно /САД/ – 25 € 
75. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 15 € 
76. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
77. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
78. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
79. Породица Versteeg /Холандија/ – 10 € 
80. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 
81. Марко М. /Аустрија/ – 50 € 
82. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
83. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
84. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
85. Jean Jacques Bach /Швајцарска/ – 10 CHF 
86. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
87. Пикадо из блока у Хорву/Луцерну 

/Швајцарска/ – 435 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

88. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
89. SZS 30 на 339 /Швајцарска/ – 1.481,15 CHF 

(од јула до 1. октобра) 
90. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
91. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
92. Анонимно /Немачка/ – 1.000 € 
93. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
94. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
95. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
96. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
97. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
98. Александар В. и Кристина Б. /Немачка/ – 

20 € 
99. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
100. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
101. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
102. Миливој Б. /Немачка/ – 20 € 
103. Александар и Марија М./Немачка/-50 € 
104. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
105. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
106. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
107. Никола Г. /Немачка/ – 20 € 
108. Веселин М. /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
109. Катарина М. /Шведска/ – 100 SEK 
110. Немања А. /Шведска/ – 100 SEK 

111. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
112. Предраг А. /Норвешка/ – 200 NOK 
113. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
114. Милица Опачић-Божићна донација 

почасног конзула Републике Србије у 
Алберти /Канада/ – $ 200 CAD 

115. Крајишко вече у Калгарију /Канада/ – $ 
500 CAD  
(за Крајину) 

116. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 120 CAD 
117. Славица Ликер /Канада/ – $ 150 CAD 
118. Весна Васић /Канада/ –  $ 50 CAD 
119. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
120. Sirius XM Canada Inc./Канада/ – $ 150 

CAD 
121. Hydro One Trust Fund/Канада/ – $ 200 

CAD 
122. Бошко Ожеговић /Канада/ – $ 1.000 CAD 
123. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
124. White city logistics /САД/ – $ 50 
125. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
126. Лепојка С. /САД/ – $ 50 
127. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
128. Радоман /САД/ – $ 15 
129. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
130. Зоран З. /САД/ – $ 15 
131. Марко Г. /САД/ – $ 25 
132. Анонимно /САД/ – $ 25 
133. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
134. Слободан Ј. /САД/ – $ 100 
135. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
136. Анонимно /САД/ – $ 30 
137. Иван Р. /САД/ – $ 25 
138. Максим Р. /САД/ – $ 25 
139. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
140. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
141. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
142. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
143. Милица Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
144. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за јачање и развој СЗС организације) 
145. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
146. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
147. Анђела С. /Србија/ – 500 дин. 
148. Никола М. /Србија/ – 215 дин. 
149. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 
150. Спасоје К. /Србија/ – 1.500 дин. 
151. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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152. Стефан З. /Србија/ – 6.000 дин. 
153. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
154. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
155. Максим М. /Србија/ – 500 дин. 
156. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
157. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
158. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
159. Јелена К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
160. Љубомир К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
161. БХ телеком – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ 

– 20 КМ 
162. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
163. Далибор К. /САД/ – 30 € 
164. Душан П. /Србија/ – 50 € 

(за Црну Гору) 
165. Никола Р. /Хрватска/ – 15 € 
166. Ненад П. /Аустралија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
167. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
168. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
169. Младен П. /Аустрија/ – 5 € 
170. Игор Л. /Србија/ – 7 € 
171. Игор М. – 10 € 
172. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
173. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
174. Петер Л. /Пољска/ – 25 € 
175. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
176. Анонимно /Аустрија/ – 20,70 € 
177. Лазар С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Косово и Метохију) 
178. Никола М. /Шведска/- 500 SEK 
179. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
180. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
181. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
182. Славен В. /Немачка/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
183. Lazich Deli /САД/ – $ 73 
184. Beograd Café /САД/ – $ 15 
185. Nada’s Deli & Bakery /САД/ – $ 138 
186. St. Nikola, Brookfield /САД/ – $ 30 
187. ABC Deli /САД/ – $ 67 
188. Славиша К. /САД/ – $ 25 
189. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
190. Марија З. /САД/ – $ 5 
191. Зоран С. /САД/ – $ 25 
192. Вучић М. /САД/ – $ 15 

193. Марко С. /САД/ – $ 20 
194. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
195. Јован И. /Србија/ – 2.000 дин. 
196. Сара В. /Србија/ – 1.000 дин. 
197. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Пантелиће код Лајковца) 
198. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
199. Мира Н. /Србија/ – 2 € 
200. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
201. Угљеша П. /Србија/ – 100 € 
202. Анонимно /УАЕ/ – 500 € 
203. Бојан Б. /САД/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
204. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
205. Маја П. /Аустрија/ – 65 € 

(за Косово и Метохију) 
206. Аћим М. /Србија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
207. Анонимно /Канада/ – 500 € 
208. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Лујанове из Алибунара) 
209. Аћим М. /Србија/ – 50 € 
210. Зоран К. /Словенија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
211. Љубинка Т. /Холандија/ – 30 € 
212. Гордана С. /Данска/ – 40 € 

(за Косово и Метохију) 
213. Александар И. /Канада/ – 100 € 
214. Иво В. /Канада/ – 20 € 
215. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
216. Ненад П. /Француска/ – 25 € 
217. Предраг В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
218. Дејан С. /Немачка/ – 30 € 
219. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
220. Дејан Бељић /Канада/ – $ 50 CAD 
221. Бреза /САД/ – $ 50 
222. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
223. Звонко И. /САД/ – $ 15 
224. Горан К. /САД/ – $ 20 
225. Нинослав Т. /Србија/ – 200 дин. 
226. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
227. ЈАЗИП-обустава од пензија и 

зарада/Србија/ – 579 дин. 
228. Михајло Ш. /Србија/ – 700 дин. 
229. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
230. Теодора Ш. /Србија/ – 800 дин. 
231. Тијана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
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232. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
233. Братислав А. /Србија/ – 1.918 дин. 
234. Атлетски клуб Ес Атлетикс /Србија/ – 

4.000 дин. 
235. Пашанац 2 брза храна/Србија/-4.700дин. 
236. Пикадо из блока, Кафе Зенит /Србија/ – 

31.120 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

237. Анонимно /Србија/ – 584 дин. 
238. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
239. Богдан Г. /Србија/ – 2.500 дин. 

240. VIP Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 27.300 дин. 

241. Пикадо из блока у Темерину /Србија/ – 
6.600 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

242. Пикадо из блока у Новом Саду /Србија/ – 
15.700 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

243. Пикадо из блока у Чуругу /Србија/ – 
8.850 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

244. Драган Ш. /Србија/ – 500 дин. 
245. Драган М. /Србија/ – 2.123 дин. 
246. Слободан Б. /Србија/ – 5.500 дин. 
247. Петар Ж. /Србија/ – 6.543 дин. 
248. Пицерија Кухињица /Србија/ – 6.830 дин. 
249. Срби у Катару /Катар/ – 2.100 QAR+ $ 50 
250. Јелена С. /Србија/ – 500 дин. 
251. Данка С. /Србија/ – 1.000 дин. 
252. Александар Д. /Србија/ –  1.000 дин. 
253. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
254. Александар Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 
255. Војин Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
256. Јован Б. /србија/ – 6.000 дин. 
257. Владимир П. /Србија/ – 10.000 дин. 
258. Петар П. /Србија/ – 13.000 дин. 
259. НЛСТД /Холандија/ – 50 € 
260. Данило А. /Црна Гора/ – 20 € 
261. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
262. Богдан П. /Р. Српска/  – 40 КМ 
263. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
264. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
265. МТел-ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 983,92 

КМ 
266. Бојан Л. /Р. Српска/ –  30 КМ 
267. Зоран С. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 

268. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

269. Душица Ж. /Аустралија/ – 100 € 
270. Анонимно /Канада/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
271. Анонимно /САД/ – 100 € 
272. Милена Д. /Немачка/ – 50 € 
273. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
274. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за јачање и развој СЗС организације) 
275. Сања М. /Немачка/ – 50 € 
276. Милош Г. /Србија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
277. Наталиа М. /Русија/ – 15 € 
278. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
279. William N.V.J. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
280. Анонимно /Норвешка/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
281. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
282. Анонимно/Словенија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
283. Душан С. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
284. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
285. Жаклина В. /Македонија/ – 100 € 
286. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
287. Анонимно /САД/ – 30 € 
288. Ана Ј. /УАЕ/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
289. Оливера /САД/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
290. Горана Н. /Р. Српска/ – 15 € 
291. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 
292. Светлана С. /Немачка/ – 30 € 
293. Милијана Н. /Аустрија/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
294. Анонимно /Р. Српска/  – 10 € 
295. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
296. Тамара Л. /Норвешка/ – 50 € 
297. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
298. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
299. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
300. Милица Ј. – 5 € 
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301. Ирина Х. /Немачка/ – 100 € 
302. Сњежана В. /Аустрија/ – 25 € 
303. Јована Ј. /Аустрија/-  10 € 

(за Божићну акцију) 
304. Александар С. /Аустрија/ – 50 € 
305. Бојан М. /Немачка/ – 5 € 
306. Миле А. /Холандија/ – 10 € 
307. Бојан Ш. /Србија/ – $ 15 
308. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Савановиће из Бањалуке) 
309. Рашко П. /Аустрија/ – 20 € 
310. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
311. Александар и Александра Л. 

/Швајцарска/ – 100 CHF 
312. Милка Х. /Швајцарска/ – 30 CHF 
313. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
314. Пикадо из блока у Арау /Швајцарска/ – 

200 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

315. Предраг и Паулина Н. /Немачка/ – 20 € 
316. Горан В. /Немачка/ – 100 € 
317. Дарко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
318. Мирослав Н. /Шведска/ – 1.000 SEK 
319. Милан И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
320. Биљана П. /Шведска/ – 300 SEK 
321. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
322. Јелена Б. /Шведска/ – 200 SEK 
323. Слободан Т. /Шведска/ – 40 SEK 
324. Бојан М. /Шведска/ – 50 SEK 
325. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
326. Томислав Ц. /Норвешка/ – 50 NOK 
327. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
328. Радмила Жиковић /Канада/ – $ 25 CAD 
329. Драган Вулин /Канада/ – $ 50 CAD 
330. Душка Вукојевић /Канада/ – $ 200 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
331. Марко Мркоњић /Канада/ – $ 150 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
332. Радосав Андрић /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
333. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
334. Михајло Карамарковић/Канада/-$25CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
335. Мирослав Цика /Канада/ – $ 30 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 

336. Бојана Дамјанац /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

337. Милена и Владо Малешевић /Канада/ – $ 
100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

338. Душко Кнежевић /Канада/ – $ 200 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

339. Marylin & Nick Tintor & family /Канада/ – 
$ 200 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

340. Сан Арић /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

341. Александар Џомба /Канада/ – $ 25 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

342. Дана Капељ /Канада/ – $ 40 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

343. Јовванка Галић /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

344. Ђурђица Ратков /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

345. Раде и Тања Рајеац /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

346. Александар и Бора Тодоровић /Канада/ – 
$ 600 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

347. Јелица С. /САД/ – $ 10 
348. Оља М. /САД/ – $ 15 
349. Милан З. /САД/ – $ 25 
350. Јован Б. /САД/ – $ 15 
351. Vozi Inc. /САД/ – $ 100 
352. Весна К. /САД/ – $ 25 
353. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
354. Никола О. /САД/ – $ 15 

(за Божићну акцију) 
355. Драгослав С. /САД/ – $ 200 
356. Биљана Х. /САД/ – $ 10 
357. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
358. Срђан К. /САД/ – $ 25 
359. Анонимно /САД/ – $ 25 
360. Милан В. /САД/ – $ 40 
361. Бранка Б. /Аустралија/ – $ 24,35 
362. Вељко С. /САД/ – $ 20 
363. Милица К. /САД/ – $ 30 
364. Снежана Ц. /Србија/ – 300 дин. 
365. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Пантелиће код Лајковца) 
366. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
367. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 
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368. Раде С. /Србија/ – 1.000 дин. 
369. Раб Божији Богдан /Србија/ – 1.000 дин. 
370. Стефан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
371. Стана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
372. Горан Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 
373. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
374. Александар М. /Србија/ – 100 дин. 
375. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
376. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
377. Огњен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
378. Ранко Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Божићну акцију) 
379. Мирослав С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Божићну акцију) 
380. Наташа М. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Божићну акцију) 
381. Милена В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
382. Тамара К. /Р. Српска/ – 154 КМ 

(за Божићну акцију) 
383. Петар Д. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
384. Сузана Р. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 

385. Триатлон из блока у 
Берлину /Немачка/ – 220 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

386. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
387. Јовица Р. /Швајцарска/ – 200 CHF 
388. Весна Џ. /Швајцарска/ – 50 CHF 
389. Жарко Д. /Канада/ – 50 € 
390. Илија и Милица В. /САД/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
391. Михаило М. /Холандија/ – 50 € 
392. Породица Пераћ /Аустралија/ – 250 € 
393. Павле М. /Србија/ – 10 € 
394. Биљана В. /Аустрија/ – 50 € 
395. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
396. Ана Е. /САД/ – 15 € 
397. Јелена М. /Аустрија/ – 15 € 
398. Нада К. /Италија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
399. Наташа У. /Белгија/ – 50 € 
400. Снежана С. /САД/ – 100 € 
401. Игор В. /САД/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
402. Наташа М. /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 

403. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

404. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
(за Божићну акцију) 

405. Анонимно /УАЕ/ – 70 € 
(за Републику Српску) 

406. Тамара П. /Норвешка/ – 15 € 
(за Божићну акцију) 

407. Данијел Р. /Италија/ – 50 € 
(за Божићну акцију) 

408. Анђела Л. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Божићну акцију) 

409. Александар У. /Немачка/ – 15 € 
410. Анонимно /САД/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
411. Анонимно /Италија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
412. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
413. Бојан Р. /Холандија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
414. Бојан Ђ. /Србија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
415. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
416. Мирко Ђ. /САД/ – 50 € 
417. Дејан К. /САД/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
418. Анонимно /Словенија/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
419. Златко М. /Немачка/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
420. Породица Душанић /Немачка/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
421. Ненад Л. /САД/ – 30 € 

(за Републику Српску ) 
422. Невена Ђ. /В. Британија/ – 10 € 
423. Анонимно /В. Британија/ – 15 € 
424. Анонимно /УАЕ/ – 15 € 
425. Жељко М. /Аустрија/ – 8 € 
426. Бојан М. /Немачка/ – 5 € 
427. Предраг К. /Аустрија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
428. Жељко М. /Аустрија/ – 25 € 
429. Ненад С. /Шпанија/ – 11,68 € 
430. Биљана М. /Аустрија/ – 30 € 
431. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 
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432. Б.С. /Аустрија/ – 20 € 
(за јачање и развој СЗС организације) 

433. Породица Милошевић /Шведска/ – 100 
SEK 

434. Марија М. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Божићну акцију) 

435. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Божићну акцију) 

436. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
437. Милена М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
438. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
439. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 
440. Немања Ф. /Шведска/  100 SEK 
441. Делије Стокхолм /Шведска/ – 4.600 SEK 

(за Лујанове из Алибунара) 
442. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 
443. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
444. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
445. Славиша А. /Шведска/ – 500 SEK 
446. Петар П. /Шведска/ – 100 SEK 
447. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
448. Слободанка Р. /Шведска/ – 150 SEK 
449. Јулијана Окука Тодоровић /Канада/ – $ 

50 CAD (In Time For Bozic 2019.) 
450. Diane Clark /Канада/ – $ 20 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
451. Недељко Зечевић /Канада/ – $ 500 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
452. Љубица Мајсторовић/Канада/-$100CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
453. Наталиа Ерић /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
454. Зоран Плавшић /Канада/ – $ 100 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
455. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
456. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 200 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
457. Рајна Мариловић /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
458. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 100 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
459. Оливер и Оливера Лепки /Канада/ – $ 25 

CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

460. Ненад Милидраг /Канада/ – $ 40 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

461. Оливера Капељ /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

462. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

463. Сњежана Батоз /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

464. Др Деса и Сава Бибић /Канада/ – $ 1.000 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

465. У сећање на Милену Марељ /Канада/ – $ 
1.420 CAD (In Time For Bozic 2019.) 
(за Новаковиће из Баранде) 

466. Породица Лазовић и пријатељи (слава 
Аранђеловдан)/Канада/ – $ 1.650 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

467. Филип Ј. /САД/ – $ 100 
468. Мирослав П. /САД/ – $ 100 
469. Јелена Н. – $ 20 
470. Nellie B. /САД/ – $ 50 
471. Јела Н. /САД/ – $ 15 
472. Анонимно /САД/ – $ 100 
473. Лепојка С. /САД/ – $ 50 
474. Далибор М. /САД/ – $ 100 
475. Драгана Т. /САД/ – $ 20 

(за Косово и Метохију) 
476. Анонимно /САД/ – $ 25 
477. Милан Д. /САД/ – $ 25 
478. Данијел П. /САД/ – $ 25 
479. Славица С. /САД/ – $ 25 
480. Лидија Ж. /САД/ – $ 50 
481. Г.Т. /САД/ – $ 100 
482. Анђелко К. /САД/ – $ 75 
483. Бојан Ј. /САД/ – $ 20 

(за Божићну акцију) 
484. Филип С. /САД/ – $ 30 
485. Аленка Ј. /САД/ – $ 20 
486. Дарко М. /САД/ – $ 100 
487. Смиљана П. /САД/ – $ 50 
488. Анонимно /САД/ – $ 100 
489. Васил К. /САД/ – $ 50 
490. Никола А. /САД/ – $ 100 
491. Душко Д. /Србија/ – 143 дин. 
492. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
493. Данило О. /Србија/ – 200 дин. 
494. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
495. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
496. Милосава К. /Србија/ – 1.000 дин. 
497. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
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498. Предраг Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Божићну акцију) 

499. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
500. Светлана Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
501. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
502. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
503. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
504. Ђорђе М. /Србија/ – 2.000 дин. 
505. Blue Sky д.о.о. Рашка /Србија/ – 5.000 дин. 
506. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
507. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
508. Борис К. /Србија/ – 5.920 дин. 
509. Немања П. /Србија/ – 6.000 дин. 
510. Мирјана Е. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
511. Марина Д. /Србија/ – 600 дин. 
512. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
513. Слободан Б. /Србија/ – 1.300 дин. 
514. Драган Н. /Србија/  – 1.300 дин. 
515. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Божићну акцију) 
516. Милош Г. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
517. Марија и Славиша С./Србија/-3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
518. Драгана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
519. Небојша Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
520. Милица К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
521. Melco-Buda д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
522. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
523. Авив Парк Звездара/Србија/-23.170 дин. 
524. Роштиљ Код Марета 1 /Србија/ – 2.700 

дин. 
525. Мини маркет Круна /Србија/ – 4.600 дин. 
526. Милин етно кутак 2 /Србија/ – 3.600 дин. 
527. Кик бокс клуб Vulkan – хуманитарна 

ревија/Србија/ – 35.120 дин. + 20 € 
528. Пикадо из блока Beerwood /Србија/ – 

25.090 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

529. Анонимно /Србија/ – 50 € + 2.000 дин. 
530. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
531. Бане Наја Грил /Србија/ – 3.280 дин. 
532. Анонимно /Аустралија/ – 30.000 дин. 

533. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
(за Божићну акцију) 

534. Гојко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
535. Драго М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
536. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
537. Софија М. /Србија/ – 2.000 дин. 
538. Саша М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
539. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
540. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 

541. Журка из блока у 
Лозници /Србија/ – 112.965 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

542. Светлана М. /Србија/ – 500 дин. 
543. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
544. Данило Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
545. Александар Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
546. Маја К. /Србија/ – 2.000 дин. 
547. Весна М. /Србија/ – 2.000 дин. 
548. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
549. Синиша С. /Србија/ – 3.000 дин. 
550. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
551. Веселинка и Бориша К. /Србија/ – 5.000 

дин. 
552. Милена М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
553. Маринко Ч. /Србија/ – 15.000 дин. 
554. Дарија К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за породицу Косовац код Бањалуке) 
555. Ведран Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
556. Анонимно /Р. Српска/ – 30 КМ 
557. ХТ Еронет-ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

487,8 КМ 
558. Боснамонтажа а.д. Приједор /Р. Српска/ – 

500 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

559. Princess Tara /Р. Српска/ – 10 € 
560. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
561. Борислав Л. /Р. Српска/ – 30 КМ 
562. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Божићну акцију) 
563. Жељко П. /Р. Српска/ – 100 КМ 
564. Бранко Г. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Божићну акцију) 
565. Мирјана Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
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566. Маркет Кошута /Р. Српска/ – 257 КМ 
(за Божићну акцију) 

567. Данило М. /Црна Гора/ – 50 € 
568. Зоран Б. – 50 € 
569. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
570. Драгана П. /Канада/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
571. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
572. Невенка Р. /Аустралија/ – 50 € 
573. Стево /Аустралија/ – 5 € 
574. Фамилија Илишић /Шведска/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
575. Радмила К. /САД/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
576. Анонимно /Србија/ – 20 € 
577. Анонимно /В. Британија/ – 40 € 
578. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
579. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
580. Данка Т. /В. Британија/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
581. Анонимно /Румунија/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
582. Дамир Д. /Италија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
583. Радојка П. /Словенија/ – 30 € 
584. Анонимно /Швајцарска/ – 15 € 
585. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
586. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
587. Карло Б. /Србија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
588. Дејан В. /САД/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
589. Владислав Т. /САД/ – 50 € 
590. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
591. Игор Г. /УАЕ/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
592. Анонимно /Пољска/ – 50 € 
593. Сузан К. /Аустралија/ – 50 € 
594. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
595. Далибор С. /Македонија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
596. Анонимно /Швајцарска/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 

597. Никола С. /Црна Гора/ – 4 € 
(за Божићну акцију) 

598. Анонимно /Ирска/ – 100 € 
599. Анонимно /Канада/ – 15 € 
600. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Крајину) 
601. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
602. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
603. Анонимно /Чешка Република/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
604. Александар С. /Шведска/ – 10 € 
605. Роберт М. /Канада/ – 70 € 

(за Републику Српску) 
606. Ален П.К. /Словенија/ – 50 € 
607. Никола Б. /САД/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
608. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 
609. Лазар Р. /Аустралија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
610. Нада М. /Аустрија/-  5 € 
611. Анонимно /САД/ – 20 € 
612. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
613. Душан Г. /УАЕ/ – 20,39 € 
614. Милош П. /Аустрија/ – 100 € 
615. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
616. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
617. Татјана М. /САД/ – 10 € 
618. Душан Ђ. /Аустрија/ –  500 € 
619. Биљана Б. /Немачка/ – 20 € 
620. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
621. Марко Д. /САД/ – 3 € 
622. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(за јачање и развој СЗС организације) 
623. Бојана и Андрија Љ. /Аустрија/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
624. Сузана Г. /Аустрија/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
625. Предраг Б. /Аустрија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
626. Данка П. /Аустрија/ – 50 € 
627. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 50 € 
(за Народне кухиње на КиМ) 

628. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
629. Ђорђе Г. /Шведска/ – 100 SEK 
630. Кристина С. /Шведска/ – 300 SEK 
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631. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Божићну акцију) 

632. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
633. Лозица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
634. Патрик Р. /Шведска/ – 300 SEK 
635. Слободан Т. /Шведска/ – 60 SEK 
636. Петар Р. /Шведска/ – 300 SEK 
637. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
638. Миломир А. /Шведска/ – 150 SEK 
639. Наташа М. /Шведска/ – 200 SEK 
640. Maj-Britt L.H. /Шведска/ – 200 SEK 
641. Немања Б. /Шведска/ – 300 SEK 
642. Породица Костур /Шведска/ – 300 SEK 
643. Милош С. /Немачка/ – 100 € 
644. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
645. Мирјана В. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
646. Срђан Е. /Немачка/ – 53 € 
647. Михаило и Ана Б. /Немачка/ – 50 € 
648. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
649. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
650. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
651. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
652. Миливој Б. /Немачка/ – 20 € 
653. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
654. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 344,01 

€ 
655. Денис Д. /Немачка/ – 70 € 
656. Биљана Р. /Немачка/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
657. Ненад М. /Португалија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
658. Диана Билчар /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
659. Снежана Петровић /Канада/ – $ 100 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
660. Гордана и Мирослав Перак /Канада/ – $ 

100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

661. United Way (corporate giving) /Канада/ – $ 
259,1 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

662. Драгана Бурсаћ /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

663. Светлана Ђого /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

664. Горан Војводић /Канада/ – $ 75 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

665. Ана Ђукић /Канада/ – $ 90 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

666. Породица Пејић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

667. Породица Нешић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

668. Небојша Кукуљ /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

669. Сања Цветановић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

670. Саша Радић /Канада/ – $ 200 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

671. Никица Бабић /Канада/ – $ 15 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

672. Ристо Башић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

673. Слободан Кокановић /Канада/ – $ 100 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

674. Тања Ћ. /САД/ – $ 150 
675. Весна М. /САД/ – $ 30 
676. Синиша С. /САД/ – $ 25 
677. Сања С. /САД/ – $ 10 
678. Иван К. /САД/ – $ 200 
679. Александар Д. /САД/ – $ 50 
680. Божидар К. /САД/ – $ 100 
681. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
682. Vuyas /САД/ – $ 15 
683. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
684. Анонимно /САД/ – $ 30 
685. Раде Б. /САД/ – $ 50 
686. Владимир М. /САД/ – $ 25 
687. Милован М. /САД/ – $ 110 
688. Саша С. /САД/ – $ 30 
689. Анонимно /САД/ – $ 200 
690. Романа Д. /Црна Гора/ – 2 € 
691. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
692. Пробока д.о.о. /Црна Гора/ – 50 € 
693. Милан П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
694. Живана М. /Швајцарска/ – 40 CHF 
695. Илија и Лазар /Швајцарска/ – 200 CHF 
696. Маја и Владимир К. /Швајцарска/ – 300 

CHF 
697. Далибор С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
698. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
699. Небојша Л. /Швајцарска/ – 9 CHF 

700. Пикадо из блока у Винтертуру 
/Швајцарска/ – 440 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 
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701. Драган М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
702. Александра П. /Швајцарска/ – 200 CHF 
703. Бошко Р. /Шведска/ – 18,53 € 
704. Анонимно /САД/ – 50 € 
705. Милорад Д. /САД/ – 20 € 
706. Александар Р. /Италија/ – 5 € 
707. Анонимно /Србија/ – 10 € 
708. Чедомир М. /Р. Српска/ – 20 € 
709. Анонимно /Србија/ – 10 € 
710. Ненад Д. /Аустрија/ – 50 € 
711. Ненад Д. /САД/ – $ 10 
712. Урош Ц. – 20 € 
713. Душан В. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 
714. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 
715. Ана Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 
716. Анђела Г. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 
717. Јована Б. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Божићну акцију) 
718. Дејан В. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Божићну акцију) 
719. Мирјана А.С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 
720. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
721. Милена Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Божићну акцију) 
722. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
723. Срђан М. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Божићну акцију) 
724. Бранкица Ћ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Божићну акцију) 
725. Никола С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 
726. Бојана П.Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
727. Ђуро Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
728. Весна П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
729. Горан В. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 
730. Младен Р. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Божићну акцију) 

731. Далибор М. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Божићну акцију) 

732. Бојан Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

733. Дејан Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

734. Сања Х. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

735. Катарина Ш. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

736. Ведрана Ј.С. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Божићну акцију) 

737. Весна М.М. /Норвешка/ – 500 NOK 
738. Јована Б. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Божићну акцију) 
739. Јелена М. /Норвешка/ – 500 NOK 
740. Растко Ј. /Норвешка/ – 2.000 NOK 
741. Маријана М. /Србија/ – 500 дин. 
742. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
743. Дејан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
744. Good food Vračar /Србија/ – 7.567 дин. 
745. ДИС маркет /Србија/ – 16.050 дин. 
746. Делије Мојковац /Србија/ – 50 € 
747. Милан Београд /Србија/ – 150 € 
748. Јелена С. /Србија/ – 200 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
749. Марија Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
750. Ана Д. /Србија/ – 500 дин. 
751. Никола Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
752. Борис И. /Србија/ – 500 дин. 
753. Стефан Т. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
754. Лазар К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
755. Милица Б. /Србија/ – 500 дин. 
756. Јела Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
757. Зорица Ш. /Србија/ – 500 дин. 
758. Милена К. /Србија/ – 500 дин. 
759. Раде Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
760. Урош Н. /Србија/ – 500 дин. 
761. Милица П. /Србија/ – 600 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
762. Светлана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
763. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
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764. Милан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
765. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
766. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
767. Тања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
768. Дара Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
769. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
770. Кристина П. /Србија/ – 1.000 дин. 
771. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
772. Весна Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
773. Јован К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
774. Миомир Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
775. Љиљана В.Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
776. Андрија И. /Србија/ – 1.000 дин. 
777. Живан К. /Србија/ – 1.500 дин. 
778. Димитрије К. /Србија/ – 1.759 дин. 
779. Катарина С. /Србија/ – 2.000 дин. 
780. Катарина Л.Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
781. Радмило Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
782. Smiling wolf software /Србија/ – 2.000 дин. 
783. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
784. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
785. Милена А. /Србија/ – 2.000 дин. 
786. Весна К. /Србија/ – 2.000 дин. 
787. Игор С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
788. Сузана В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
789. Димитрије К. /Србија/ – 2.000,90 дин. 
790. Богдан Г. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
791. Ђорђе С. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
792. Јована М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
793. Тодор С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
794. Момир П. /Србија/ – 5.000 дин. 
795. Драган Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
796. Ана Д.Б. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
797. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
798. Недељко Б. /Србија/ – 6.000 дин. 

799. Породица Бјекић /Србија/ – 7.400 дин. 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

800. Јелена Л. /Србија/ – 12.000 дин. 
801. Бојан Ј. /Србија/ – 24.000 дин. 
802. Пикадо из блока у Футогу /Србија/ – 

13.400 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

803. Пикадо из блока у Врбасу /Србија/ – 
17.800 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

804. Пикадо из блока у Турији /Србија/ – 
11.310 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

805. Неђо Ђ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
806. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Косово и Метохију) 
807. Владимир Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
808. БХ телеком – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ 

– 10 КМ 
809. Срђан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
810. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
811. Стефан К. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
812. Маја Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
813. Ана Ц. /Р. Српска/ – 20 КМ 
814. Анонимно /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
815. Кафе бар Бриљантин /Р. Српска/ – 20 КМ 
816. Зборник Ахмет /Р. Српска/ – 35 КМ 

(за Божићну акцију) 
817. Стефан К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
818. Владимир В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
819. Александар Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
820. Дејан Б. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
821. Приватна здравствена установа „Алфа“ 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

822. Хотел Хајдучке воде /Р. Српска/ – 160 КМ 
823. Сњежни град, Теслић /Р. Српска/ – 160 

КМ (за Божићну акцију) 
824. Катарина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
825. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
826. Милан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
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827. Бобан П. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

828. Ранко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
829. Јелена М.Н. /Шведска/ – 250 SEK 
830. Слободан Т. /Шведска/ – 40 SEK 
831. Миљан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
832. Игор Т. /Шведска/ – 500 SEK 
833. Породица Лахолат /Шведска/ – 200 SEK 
834. Никола Ц. /Шведска/ – 500 SEK 
835. Драган Д. /Шведска/ – 110 SEK 
836. Драженко С. /Шведска/ – 500 SEK 
837. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
838. Нада С. /Шведска/ – 100 SEK 
839. Душан С. /Шведска/ – 100 SEK 
840. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
841. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
842. Ненад Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
843. Маријана М. /Шведска/ – 100 SEK 
844. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 
845. Сава М. /Шведска/ – 100 SEK 
846. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
847. Дејан С. /Шведска/ – 100 SEK 
848. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
849. Лазар Т. /Шведска/ – 100 SEK 
850. Милан И. /Шведска/ – 100 SEK 
851. Миодраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
852. Милан Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
853. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
854. Каранфила И. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
855. Иван В. /Шведска/ – 100 SEK 
856. Гордана М.Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
857. Стефан М. /Шведска/ – 100 SEK 
858. Маријана Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
859. Александра Л. /Шведска/ – 200 SEK 
860. Вера П. /Шведска/ – 200 SEK 
861. Бојан Н. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
862. Младен С. /Шведска/ – 120 SEK 
863. Анонимно /Шведска/ – 80 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
864. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
865. Немања П. /Шведска/ – 200 SEK 
866. Драшко К. /Шведска/ – 100 SEK 
867. Миљан П. /Шведска/ – 100 SEK 

868. Наталија П. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

869. Ненад П. /Шведска/ – 150 SEK 
870. Марко Г. /Шведска/ – 100 SEK 
871. Далиборка Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
872. Вања Г.М. /Шведска/ – 200 SEK 
873. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
874. Милан Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
875. Далибор С. /Шведска/ – 150 SEK 
876. Јелена Б. /Шведска/ – 100 SEK 
877. Синиша Д. /Шведска/ – 150 SEK 
878. Светлана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
879. Никола Б. /Шведска/ – 500 SEK 
880. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
881. Александар С. /Шведска/ – 100 SEK 
882. Предраг Г. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
883. Милош П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
884. Катарина С. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
885. Agame Bygg /Шведска/ – 200 SEK 
886. Породица Милошевић /Шведска/ – 100 

SEK 
887. Дејан М. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
888. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
889. Timea H. /Шведска/ – 100 SEK 
890. Јован М. /Шведска/ – 500 SEK 
891. Маја Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
892. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 
893. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 200 SEK 
894. Бобан П. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
895. Ђорђе Г. /Шведска/ – 100 SEK 
896. Никола Л. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
897. Горан П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
898. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
899. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
900. Rebbeca и Ведран /Шведска/ – 100 SEK 
901. Миљана М. /Шведска/ – 500 SEK 
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902. Савка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

903. Васо Б. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

904. Лука Н. /Шведска/ – 250 SEK 
905. Мурадија К. /Шведска/ – 100 SEK 
906. Драгица Б. /Шведска/ – 500 SEK 
907. Александар В. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Косово и Метохију) 
908. Божица К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
909. Немања М. /Шведска/ – 100 SEK 
910. Никола В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
911. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
912. Ђорђе Т. /Шведска/ – 30 SEK 
913. Јелена С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
914. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 
915. Драгиша Л. /Шведска/ – 300 SEK 
916. Слободанка Р. /Шведска/ – 150 SEK 
917. Бојан Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
918. Јелена К. /Шведска/ – 200 SEK 
919. Породица Лахолат /Шведска/ – 100 SEK 
920. Снежана С. /Немачка/ – 100 € 
921. Горан К. /Немачка/ – 22 € 
922. Миљан и Ирена Р. /Немачка/ – 2 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
923. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
924. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
925. Пикадо из блока у Франкфурту 

/Немачка/ – 730 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

926. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

927. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

928. Слободан Косовић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

929. Светлана Милановић /Канада/ – $ 50 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

930. Душица Цугаљ /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

931. Ирена Ратковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

932. Jessica и Ђорђе Тијанић /Канада/ – $ 100 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

933. Ана и Ђорђе Радојчић /Канада/ – $ 200 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

934. Марта Стојановић /Канада/ – $ 40 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

935. Милош Вранић /Канада/ – $ 200 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

936. Биљана Цвјетковић Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

937. Александар Џомба /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

938. Тијана Тривуновић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

939. Јулијана Окука Тодоровић /Канада/ – $ 
30 CAD (In Time For Bozic 2019.) 

940. Никола Дурица /Канада/ – $ 65 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

941. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

942. Борис Мишић /Канада/ – $ 200 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

943. Зоран Ракић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

944. Раде Петрић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

945. Дејан Кецман /Канада/ – $ 200 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

946. Породица Филиповић /Канада/ – $ 100 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

947. Милан Стојановић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

948. Петар Радошевић /Канада/ – $ 10 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

949. Ђорђе Грујић /Канада/ – $ 30 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

950. Наталиа Ерић /Канада/ – $ 25 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

951. Синиша Добријевић /Канада/ – $ 2.000 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

952. Нада и Жарко Трбојевић /Канада/ – $ 100 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

953. Драгомир Радојковић/Канада/-$1.000 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

954. Михајло Ивановић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

955. Dana Mitchell /Канада/ – $ 1.000 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 
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956. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 
200 CAD (In Time For Bozic 2019.) 

957. Биљана Стијачић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

958. Петра Пајкић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

959. Angie Makris /Канада/ – $ 40 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

960. Гина и Живко Дончић /Канада/ – $ 40 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

961. Милица Рачић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

962. Радмила и Стефан Нинковић /Канада/ – $ 
100 CAD (In Time For Bozic 2019.) 

963. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

964. Јулија Д. /САД/ – $ 50 
965. Ангелина Д. /САД/ – $ 100 
966. Вељко Д. /САД/ – $ 200 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
967. Љиљана М. /САД/ – $ 25 
968. Нада К. /САД/ – $ 20 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
969. Ивана Х. /САД/ – $ 30 
970. Нела Л. /САД/ – $ 30 
971. Ана Е. /САД/ – $ 10 
972. Матеја Б. /САД/ – $ 25 
973. Никола М. /САД/ – $ 25 
974. Никола О. /САД/ – $ 15 
975. Марта С. /Канада/ – $ 25 
976. Матеја Б. /САД/ – $ 25 
977. Радан Ж. /САД/ – $ 50 
978. Ивана М. /САД/ – $ 50 
979. Н. С. /САД/ – 200 € 
980. Марика Ц. /САД/ – $ 20 
981. Иван П. /САД/ – $ 500 
982. Снежана А. /САД/ – $ 20 
983. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
984. Срђан М. /САД/ – $ 25 
985. Н. С. /САД/ – 200 € 
986. Ћорић Транс. /САД/ – $ 200 
987. Г. Т. /САД/ – $ 35 
988. Мика Б. /САД/ – $ 20 
989. Сека М. /САД/ – $ 50 
990. Ранко М. /САД/ – $ 25 
991. PayPal Giving fund /САД/ – $ 9.28 
992. Marcel S. /САД/ – $ 50 

993. Раде Г. /САД/ – $ 100 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

994. Дарко П. /САД/ – $ 50 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

995. Дејан Ћ. /САД/ – $ 50 
996. Емина И. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
997. Нинослав П. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
998. Marcus S. /САД/ – $ 500 
999. Смиљана П. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1000. Ана Ф. /САД/ – $ 35 
1001. Марко С. /САД/ – $ 20 
1002. Мирјана Б. /САД/ – $ 100 
1003. Јован Ј. /САД/ – $ 100 
1004. Вељко С. /САД/ – $ 20 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1005. Раде Весић /САД/ – $ 20 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1006. Јелена М. /САД/ – $ 100 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1007. Michael M. /САД/ – $ 15 
1008. Биљана Х. /САД/ – $ 10 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1009. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1010. Carol P. /САД/ – $ 150 
1011. Penny B. /САД/ – $ 20 
1012. Славиша Р. /САД/ – $ 50 
1013. Марко П. /САД/ – $ 10 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1014. Борис Л. /САД/ – $ 75 
1015. Бојан Б. /САД/ – $ 30 
1016. Добрана К. /САД/ – $ 50 
1017. Бојан К. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1018. Blue Print of Soul /Канада/ – $ 100 
1019. Никола А. /САД/ – $ 150 
1020. Милорад Р. /САД/ – $ 10 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1021. Тамара М. /САД/ – $ 25 
1022. Милош К. /Аустралија/ – $ 20 
1023. Ненад Н. /САД/ – $ 50 
1024. Ђорђе И. /САД/ – $ 30 
1025. Душан С. /САД/ – $ 30 
1026. Ненад К. /САД/ – $ 200 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
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1027. Данијела Д. /САД/ – $ 100 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1028. Calius /САД/ – $ 20 
1029. Александар Ј. /САД/ – $ 20 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1030. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1031. Милан Р. /САД/ – $ 30 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1032. Здравко Д. /САД/ – $ 100 
1033. Марко Ђ. /САД/ – $ 10 
1034. Марија З. /САД/ – $ 20 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1035. Костини и Давидови другари 
/Србија/ – 74.030 дин. + 100 € 

1036. Ружица Ч. /САД/ – $ 20 
1037. Маријана В. /Србија/ – $ 5 
1038. Милош Г. /Србија/ – $ 10 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1039. Никола С. /Аустралија/ – $ 20 AUD 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1040. Ивана Ц. /САД/ – $ 100 
1041. Срђана Т. /В. Британија/ – 50 £ 
1042. Ана В. /Србија/ – $ 17,36 
1043. Катарина О. /Црна Гора/ – 1 € 
1044. Рајко В. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1045. Мирко К. /Србија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1046. Јелица М. /Уругвај/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1047. Анонимно /САД/ – 50 € 
1048. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1049. Марина Т. /УАЕ/ – 10 € 
1050. Анонимно/Немачка/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1051. Бошко Р. /Шведска/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1052. Немања М. /Србија/ – 16 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1053. Мира Н. /Србија/ – 5 € 
1054. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 100 

CHF 
1055. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1056. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1057. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1058. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1059. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1060. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1061. Породица Андрић/Швајцарска/-50 CHF 
1062. Недељка Л.М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1063. Благица А.Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1064. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 225 CHF 
1065. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1066. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1067. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1068. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1069. Биљана М. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1070. Слободан Ј. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1071. Миодраг С. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1072. A. Schmid /Швајцарска/ – 10 CHF 
1073. Иван Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1074. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1075. Биљана П.Д. /Швајцарска/ – 300 CHF 
1076. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 

€ 
1077. Ивана Д. /Холандија/ – 10 € 
1078. Оливера Р. /Србија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1079. Данијел Ц. /Словенија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1080. Ивана Е. /Канада/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1081. Саша М. /Р. Српска/ – 30 € 
1082. Бојан Н. /Аустралија/ – 100 € 
1083. Анонимно /Холандија/ – 500 € 

(за Божићну акцију) 
1084. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1085. Марко Г. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1086. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1087. Анонимно /Норвешка/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1088. Анонимно /Канада/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1089. Момир Г. /Канада/ – 70 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1090. Драгиша С. /САД/ – 50 € 
1091. Милош Д. /Р. Српска/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
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1092. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1093. Анонимно /Нови Зеланд/ – 60 € 
1094. Максим, Милијана, Илија /В. Британија/ 

– 50 € 
1095. Момчило М. /В. Британија/ – 50 € 
1096. Петар Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1097. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1098. Златан С. /Аустрија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1099. Анђелко Ј. /Аустралија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1100. Игор В. /В. Британија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1101. Данијела С. /Италија/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1102. Иван /Немачка/ – 5 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1103. Никола С. /САД/ – 50 € 
1104. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1105. Слађан и Санела Г. /Србија/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1106. Гордана Б. /Аустралија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1107. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1108. Синиша П. /Р. Српска/ – 5 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1109. Srpski reddit gold /Немачка/ – 15 € 
1110. Анонимно /ЈАР/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
1111. Наталија В. /Аустрија/ – 20 € 
1112. Наташа Ц.Б. /Аустралија/ – 70 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1113. Слађана П. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1114. Радмила К. /Немачка/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1115. Андреј У. /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1116. HeySuccess Limited /В. Британија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1117. Миленко П. /В. Британија/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1118. Силвана Г. /САД/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1119. Лазар Ф. /Аустрија/ – 15 € 
1120. Ана С. /Исланд/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1121. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1122. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1123. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1124. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
1125. Јелена П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1126. Мирјана Б.В. /Италија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1127. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1128. Никола П. /Немачка/ – 70 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1129. Ивана Р. /Италија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1130. Радосав С. /Француска/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1131. Анонимно /Француска/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1132. Бобан П. /Француска/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1133. Дарио М. /Словенија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1134. Златко К. /Немачка/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1135. Димитриј М. /В. Британија/ – 30 € 
1136. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1137. Дражен Ј. /Словенија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1138. Никола П. /САД/ – 50 € 
1139. Анонимно /Црна Гора/-  10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1140. Ивица П. /Србија/ – 5 € 
1141. Анонимно /Канада/ – 15 € 
1142. Радомир Т. /САД/ – 50 € 
1143. Лазо и Паула Б. /САД/ – 200 € 
1144. Александар П. /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1145. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
1146. Немања Д. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
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1147. Милица М. /Катар/ – 50 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1148. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1149. Мирослав Џ. /САД/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1150. Божица Б. /Аустрија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1151. Никола Р. /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1152. Срђан М. /САД/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1153. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1154. Снежана П. /Канада/ – 100 € 
1155. Никола Д. /Аустрија/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1156. Андријана М. /В. Британија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1157. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1158. Милан П. /Аустралија/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1159. о. Саша Ч. /Аустралија/ – 50 € 
1160. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1161. Зорица Ц. /Аустралија/ – 10 € 
1162. Угљеша Ђ. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1163. Ненад П. /Аустралија/ – 50 € 
1164. Марија Н. /Аустралија/ – 50 € 
1165. Фамилија Илишић /Шведска/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1166. Анонимно /Белгија/ – 30 € 

(за Црну Гору) 
1167. Весна М. /Аустралија/ – 30 € 
1168. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1169. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
1170. Ивана Б. /Шведска/ – 50 € 
1171. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1172. Анонимно /Пољска/ – 50 € 
1173. Марија Д. /УАЕ/ – 100 € 
1174. Ђорђе Ј. /Аустралија/ – 70 € 
1175. Александер Ј. /Словенија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1176. Дејан, Лука, Матеја Радојчић 
/Аустралија/ – 100 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1177. Слободан С. /Немачка/ – 30 € 
1178. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1179. Саша /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1180. Драгана П. /Црна Гора/ – 5 € 
1181. Владимир Т. /САД/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1182. Кристијан Р. /Италија/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1183. Фамилија Божић /Немачка/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1184. Бојан Р. /УАЕ/ – 15 € 
1185. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1186. Анонимно /САД/ – 50 € 
1187. Анонимно /Словенија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1188. Никола и Евангелина М. /Србија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1189. Анонимно /САД/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1190. Анонимно /УАЕ/ – 20 € 
1191. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1192. Анонимно /Шпанија/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1193. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1194. Далибор П. /САД/ – 30 € 
1195. Небојша М. /САД/ – 30 € 
1196. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
1197. Марко К. /УАЕ/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1198. Анонимно/Црна Гора/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1199. Aircast ортопедске чизме /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1200. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1201. Саша Л. /Немачка/ – 50 € 
1202. Бојана Г. /В. Британија/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1203. Анонимно /Црна Гора/ – 7 € 

(за Божићну акцију) 
1204. Анонимно /Црна Гора/ – 7 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
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1205. Петар Ц. /Аустралија/ – 30 € 
(за Божићну акцију) 

1206. М. Трбојевић /В. Британија/ – 50 € 
1207. Петар Б. /Аустралија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1208. Ник Рад /В. Британија/ – 10 € 
1209. Владимир Н. /Аустралија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1210. Лука П. /Холандија/ – 100 € 
1211. Сузана Ј. /Канада/ – 50 € 
1212. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1213. Милан З. /САД/ – 50 € 
1214. Милан и Татјана А. /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1215. Илија /САД/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1216. Александар Ч. /Аустралија/ – 100 € 
1217. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1218. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1219. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1220. Сава М. /Малта/ – 20 € 
1221. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1222. Гордана Ђ. /Швајцарска/ – 100 € 
1223. Перићи /Аустралија/ – 50 € 
1224. Никола Л. /Србија/ – 10 € 
1225. Зорица и Звонко П. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1226. Бранко Л. /В. Британија/ – 30 € 
1227. Давор /Словенија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1228. Jean N. /Немачка/ – 5 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1229. Ненад Њ. /Аустралија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1230. Јован Љ. /Р. Српска/ – 10 € 
1231. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1232. Ален К. /Холандија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1233. Милица В. /САД/ – 100 € 
1234. Giuseppe B. /Италија/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1235. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Крајину) 

1236. Спасоје С. /Аустрија/ – 10 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1237. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1238. Анонимно /Србија/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1239. Хелена и Софија С. /Немачка/ – 50 € 
1240. Ивана Р. /В. Британија/ – 50 € 
1241. Миљан Т. /Црна Гора/ – 50 € 
1242. Дарко К. /Црна Гора/ – 5 € 
1243. Пикадо из блока у Игалу /Црна Гора/ – 

645 € (за пројекат Тројка из блока) 
1244. Анонимно /Црна Гора/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1245. Анонимно /Црна Гора/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1246. Бранко Т. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1247. Лидија В. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1248. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1249. Наташа Ч. /САД/ – 16,72 € 
1250. Славиша В. /Аустрија/ – 50 € 
1251. Бојана К. /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1252. Теодора Б. – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1253. Борис Д. /Р. Српска/ – 1,67 € 
1254. Милош К. /Аустрија/ – 20 € 
1255. Бојана В. Ђ. /Аустрија/ – 10 € 
1256. Сања Б. /Белгија/ – 50 € 
1257. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
1258. Марија К. /Аустрија/ – 20 € 
1259. Жељко Н. /Аустрија/ – 20 € 
1260. Породица Радић /Аустрија/ – 40 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1261. Данијела М. /Аустрија/-  15 € 
1262. Роберт Ј. /Аустралија/ – 29,40 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1263. Алекса А. /Швајцарска/ – 20 € 
1264. Ray E. /САД/ – 50 € 
1265. Милица Ј. – 5 € 
1266. Анонимно /Француска/ – 20 € 
1267. Светолик С. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1268. Недељко П. /САД/ – 30 € 
1269. Александар С. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1270. Дмитри В. /Русија/ – 50 € 
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1271. Данијел Р. /Немачка/ – 20 € 
1272. Мила Г. – 10 € 
1273. Нада М. /Аустрија/ – 5 € 
1274. Војин Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1275. Босиљка К. /Ирска/ – 50 € 
1276. Лазар О. – 30 € 
1277. Манојло С. – 10 € 
1278. Чедомир М. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1279. Иван Н. – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1280. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1281. Владан Т. /Немачка/ – 50 € 
1282. Породица Стојић /Аустралија/ – 50 € 
1283. Анка В. /Србија/ – 200 дин. 
1284. Лазар С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1285. ЈАЗИП-обустава од пензија и 
зарада/Србија/ – 606 дин. 

1286. Госпава К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1287. Бранко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1288. Сања Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1289. Дејан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1290. Предраг Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1291. Дејан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1292. Миљана Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
1293. Дарко Г. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1294. Биљана Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1295. Friz i Tetx /Србија/ – 5.000 дин. 
1296. Удружење ратних добровољаца 1912-

1918 њихових потомака и поштовалаца 
„Обилић 1912-1918“ – 
Нови Сад /Србија/ – 5.000 дин. 

1297. Јован С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1298. Татјана И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1299. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1300. Душанка Н. /Србија/ – 12.000 дин. 
1301. Ивана Л. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1302. Николина Ц. /Србија/ – 13.000 дин. 

1303. Navitronica д.о.о./Србија/ – 25.000 дин. 

1304. Пикадо из блока у Бачкој 
Тополи/Србија/ – 30.600 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1305. Теленор-ПОШАЉИ СМС на 
7763/Србија/– 73.101 дин. 

1306. Nonstop Fitness Serbia /Србија/ – 120.000 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1307. Хуманитарни новогодишњи базар 
у ОШ Лаза Костић /Србија/ – 133.550 дин. 
(за Лујанове из Алибунара) 
(за пројекат Тројка из блока) 

1308. Јелисавета Мељанац /Србија/ -5.000 дин. 
(за јачање и развој СЗС организације) 

1309. Анонимно /Србија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

1310. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1311. Лука Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1312. Самостални синдикат машиновођа 

Жељезнице РС /Р. Српска/ – 100 КМ 
1313. Драган М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1314. Српска адвокатска комора /Р. Српска/ – 

250 КМ 
1315. Душко И. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Божићну акцију) 
1316. Бојан Л. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1317. Слободан М. /Р. Српска/ – 120 КМ 
1318. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1319. Драгомир О. са породицом/САД/-$200 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1320. Ивана А. /САД/ – $ 30 
1321. Душан Ц. /САД/ – $ 30 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1322. Војин Д. /САД/ – $ 50 
1323. Станислав С. /САД/ – $ 100 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1324. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1325. Андреј И. /САД/ – $ 10 
1326. Марија Н. /САД/ – $ 50 
1327. Велибор П. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1328. Ненад С. /САД/ – $ 20 
1329. Породица Божић /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1330. UKOGF Foundation /САД/ – $ 14,62 
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1331. Benevity Giving Fund /САД/ – $ 1.454,62 
1332. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1333. Драган Давидовић /ЈАР/ – $ 500 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1334. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1335. Јадранка Родић /Канада/ – $ 100 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1336. Ана Симић /Канада/ – $ 300 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1337. Гордана Поповић /Канада/ – $ 100 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1338. Тихомир Ђурић /Канада/ – $ 100 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1339. Ђурђа и Бојан Радуловић /Канада/ – $ 100 

CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1340. Ким Маодуш /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1341. Марина Пешевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1342. Василије Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1343. Ненад и Мирјана Војводић /Канада/ – $ 
100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1344. Милка Чаушевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1345. Александар Каменов/Канада/-$60 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1346. Гордана Спирић /Канада/ – $ 20 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1347. Александар Танасић/Канада/-$35 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1348. Анонимно /Швајцарска/ – 50 CHF 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1349. М.П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1350. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1351. Милица Ј.С. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1352. Александар и Славица У. /Швајцарска/ – 

20 CHF 
1353. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1354. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1355. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1356. Здравка П.К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1357. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1358. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1359. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1360. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1361. Горан И. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1362. Петровић /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1363. Мирјана У. /Шведска/ – 300 SEK 
1364. Филип М. /Шведска/ – 100 SEK 
1365. Горан Ћ. /Шведска/ – 300 SEK 
1366. Јовица В. /Шведска/ – 200 SEK 
1367. Петар Л. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1368. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1369. Светлана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1370. Вера С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1371. Драган С. /Шведска/ – 100 SEK 
1372. Александар С. /Шведска/ – 200 SEK 
1373. Ружа С. /Шведска/ – 200 SEK 
1374. Радомир С. /Шведска/ – 100 SEK 
1375. Андреј Б. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1376. Славиша А. /Шведска/ – 300 SEK 
1377. Горан Р. /Шведска/ – 415 SEK 
1378. Филип М. /Шведска/ – 100 SEK 
1379. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1380. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1381. Пикадо из блока у Нирнбергу /Немачка/ – 

1.001 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1382. Анонимно /Немачка/ – 1.900 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1383. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
1384. Дејан И. /Немачка/ – 30 € 
1385. Горан А. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1386. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1387. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1388. Васиљка Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1389. Породица Смиљанић /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1390. Христина Ц. /Немачка/ – 100 € 
1391. Биљана Р. /Немачка/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1392. Петар Б. /Немачка/ – 200 € 
1393. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
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1394. Милена Л. /Немачка/ – 50 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1395. Драган М. /Немачка/ – 100 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1396. Стана З. /Немачка/ – 100 € 
1397. Давор и Јадранка Ј. /Немачка/ – 10 € 
1398. Душан Б. /Немачка/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1399. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1400. Жаклина К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1401. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1402. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1403. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1404. Дејан Н. /Швајцарска/ – 150 CHF 
1405. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1406. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1407. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1408. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1409. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 

(за Косово и Метохију и Р. Српску) 
1410. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1411. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1412. Себастиан М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1413. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1414. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1415. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1416. Дејан М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1417. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1418. Душан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1419. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1420. Драган В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1421. Слободан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1422. Алекса Т. /Србија/ – 1.056,90 дин. 
1423. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1424. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1425. Маја О. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1426. Сервис компјутера Xelart /Србија/ – 2.000 

дин. 
1427. Вук Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1428. Милена П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1429. Никола М. /Србија/ – 10.000 дин. 

1430. ТП Морава „Шумарице“ /Србија/ – 4.276 
дин. 

1431. ТП Морава „Белошевац“ /Србија/ – 1.764 
дин. 

1432. ТП Морава „Звезда“/Србија/-4.880 дин. 
1433. ТП Морава „Мале Пчелице“ /Србија/ – 

2.380 дин. 
1434. Адвокат Љубомир Ђ. /Србија/ – 15.000 

дин. (за Косово и Метохију) 
1435. Адвокат Милан С. /Србија/ – 15.000 дин. 
1436. Белем д.о.о. /Србија/ – 25.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1437. Ненад Т. /Србија/ – 30.000 дин. 
1438. Милош Д. /Србија/ – 30.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1439. Анонимно /Србија/ – 117.800 дин. 
1440. Хаџи Мита /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1441. Иван Ж. /Србија/ – 300 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1442. Јовица П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1443. Милица К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1444. Александар Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1445. Јасмина Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1446. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1447. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1448. Одељење 4/1 Косовска 

Митровица/Србија/ – 2.200 дин. 
1449. Катарина В. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1450. Братислав А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1451. Војислав П. /Србија/ – 4.000 дин. 
1452. Љубица /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1453. Пекар Код Жике /Србија/ – 6.100 дин. 
1454. Стефан В. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1455. АСБВ Термотехника/Србија/-15.000 дин. 

(за јачање и развој СЗС организације) 
1456. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 

7763/Србија/–15.200дин. 
1457. Хуманитарни турнир у таблићу, Група 

грађана из Сурчина/Србија/ – 21.000 дин. 
1458. Општина Алибунар /Србија/ – 105.000 

дин. (за Лујанове из Алибунара) 
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1459. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
1460. Дејан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1461. Раб Божији Богдан /Србија/ – 1.000 дин. 
1462. Никола Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1463. Весна П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1464. Драгана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1465. Момчило Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1466. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 

дин. (за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1467. Рада Р. /Србија/ – 1.450 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1468. Наташа Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1469. Катарина М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Пантелиће код Лајковца) 
1470. Никола С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1471. Петар П. /Србија/ – 1.500 дин. 
1472. Бурзан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1473. Марко К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1474. Милена Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1475. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
1476. Алекса Г. /Србија/ – 2.500 дин. 
1477. Милош Т. /Србија/ – 3.300 дин. 
1478. Бојан С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1479. ОМС тим /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1480. Александар К. /Србија/ – 7.500 дин. 
1481. Кнежевић транс /Србија/ – 10.000 дин. 
1482. Душан К. /Србија/ – 20.000 дин. 
1483. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 131.200 дин. 
1484. Весна Ј. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1485. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1486. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1487. Драгана Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1488. Пекара Даша /Р. Српска/ – 55 КМ 
1489. Јелена К. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1490. Марко Ч. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1491. Бранко В. /Црна Гора/ – 5 € 
1492. Мирослав В. /Црна Гора/ – 5 € 
1493. Петар И. /Црна Гора/ – 10 € 
1494. Michael N. /Црна Гора/ – 100 € 
1495. Велика Л. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Божићну акцију) 

1496. Никола Б. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за Божићну акцију) 

1497. Стефанија С. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за Божићну акцију) 

1498. Никола Л. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

1499. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1500. Бојан Д. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Божићну акцију) 

1501. Лазар И. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Божићну акцију) 

1502. Јелена В.С. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

1503. Верица К.Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1504. Владимир М. /Норвешка/ – 600 NOK 
(за Божићну акцију) 

1505. Борко И. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1506. Милош Р. /Норвешка/ – 160 NOK 
(за Божићну акцију) 

1507. Јелена А. /Норвешка/ – 10 NOK 
(за Божићну акцију) 

1508. Мирјана А.С. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1509. Миодраг К. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1510. Новица М. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1511. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1512. Милена Т. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1513. Драган Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1514. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1515. Бојана К. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1516. Цвета С. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за Божићну акцију) 

1517. Горан С. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1518. Драгана К. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1519. Ведрана Ј.С. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 
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1520. Мирна Л.Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1521. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1522. Зорица С.М. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1523. Данка В. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1524. Владимир Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

1525. Предраг А. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1526. Миодраг С. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1527. Вељко П. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1528. Марко П. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1529. Драгана И. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Божићну акцију) 

1530. Јелена В. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1531. Мирослав З. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1532. Александар Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1533. Иван П. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1534. Иван Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1535. Никола Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1536. Владимир Ф. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1537. Никола В. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1538. Миомир Ш. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

1539. Милош Х. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1540. Сања А.Ф. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1541. Јелена П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1542. Жељка Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1543. Душица М. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1544. Марина Н. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Божићну акцију) 

1545. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Божићну акцију) 

1546. Ивана Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1547. Милош Т. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1548. Весна М.М. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1549. Вања С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1550. Александра Л.Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1551. Бранко Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1552. Влада М. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1553. Зорица Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1554. Петар К. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Божићну акцију) 

1555. Далибор Р. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

1556. Кристина С. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1557. Милутин Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1558. Тамара Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1559. Небојша Л. /Норвешка/ – 141 NOK 
(за Божићну акцију) 

1560. Јована В. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1561. Дејан Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1562. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1563. Кристофер М.Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1564. Сања Х. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1565. Бојан Л. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за Божићну акцију) 

1566. Анонимно /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Божићну акцију) 

1567. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
(за Божићну акцију) 
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1568. Рада С. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за Божићну акцију) 

1569. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1570. Жарко П. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1571. Миодраг Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1572. Анонимно /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1573. Светлана С. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

1574. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1575. Мартина М.Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1576. Весна П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1577. Кристина И. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1578. Игор В. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1579. Бојан Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1580. Здравко М. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

1581. Карло Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1582. Giuseppe D.P. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

1583. Дајана Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

1584. Сања Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

1585. Саша Р. /САД/ – $ 50 
1586. Милисав Д. /САД/ – $ 50 
1587. Александар Т. /САД/ – $ 30 
1588. Владан Ђ. /САД/ – $ 750 
1589. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 
1590. Растко Т. /САД/ – $ 200 
1591. Бојан Ј. /САД/ – $ 10 
1592. Јована Б. /САД/ – $ 50 
1593. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1594. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1595. Растко Т. /САД/ – $ 100 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1596. Милан Д. /САД/ – $ 10 

1597. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 300 
1598. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1599. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1600. Your Cause LLC Trustee for 

PepsiCo Foundation  /САД/ – $ 30,76 
1601. Your Cause Corporate Employee 

Giving Programs /САД/ – $ 210 
1602. Network for good /САД/ – $ 40 
1603. Abbvie /САД/ – $ 20 
1604. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
1605. ZD Gruop /САД/ – $ 150 
1606. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1607. Виолет В. /САД/ – $ 25 
1608. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1609. Милош Цојановић /Канада/ – $ 30 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1610. Александар Гаић /Канада/ – $ 150 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1611. Никола Вржић /Канада/ – $ 50 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1612. Лидија Боројевић и Jeff Maclarty 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1613. Дана и Игор Мрваљевић /Канада/ – $ 100 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

1614. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1615. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 
500 CAD (In Time For Bozic 2019.) 

1616. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1617. Александра Радовановић /Канада/ – $ 500 
CAD (за породицу Варга код Вуковара) 

1618. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – $ 
500 CAD (In Time For Bozic 2019.) 

1619. Јован Бркић и Катарина Милићевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1620. Драгица Зиројевић/Канада/-$100 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1621. Александра Србљановић /Канада/ – $ 20 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

1622. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 200 
CAD (In Time For Bozic 2019.) 

1623. Вида и Васо Кошевић/Канада/-$50 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 
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1624. Снежана Петровић /Канада/ – $ 200 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1625. Александар Карамарковић /Канада/ – $ 
150 CAD (In Time For Bozic 2019.) 

1626. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 420 CAD 
(In Time For Bozic 2019.) 

1627. Саша М. /Црна Гора/-  50 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1628. Драган Р. /Србија/ – 500 дин. 
1629. Славко М. /Србија/ – 500 дин. 
1630. Раде Р. /Србија/ – 500 дин. 
1631. Горан С. /Србија/ – 500 дин. 
1632. Перо Р. /Србија/ – 500 дин. 
1633. Деса Б. /Србија/ – 500 дин. 
1634. Мирјана С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1635. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
1636. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1637. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1638. Драгана Р. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1639. Богдан и Зорица Р. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1640. Урош Л. /Србија/ – 200 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1641. Урош Л. /Србија/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
1642. Миодраг В. /Б. Британија/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1643. Слободан С. /Немачка/ – 10 € 
1644. Срђан Ђ. /Немачка/ – 15 € 
1645. Зорица К. /Б. Британија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1646. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
1647. Данило Д. /САД/ – 70 € 
1648. Јелена М. /Канада/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
1649. Анонимно /Швајцарска/ – 25 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1650. Далибор С. /Македонија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1651. Бранко С. /Р. Српска/ – 10 € 
1652. Анонимно /Белгија/ – 80 € 

(за Косово и Метохију) 
1653. Немања Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1654. Василије и Петар Ј. /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1655. Владан Р. /Италија/ – 50 € 

1656. Миодраг Л. /Србија/ – 20 € 
1657. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1658. Јовица М. /Аустралија/ – 100 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1659. Станислав Л. /САД/ – 30 € 
1660. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1661. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1662. Драган С. /Аустралија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1663. Тања А. /Аустралија/ – 50 € 
1664. Урош К. /Данска/ – 30 € 
1665. Марта и Дамир Ђ. /Француска/ – 300 € 
1666. Драган С. /Француска/ – 50 € 
1667. Милан К. /Шпанија/ – 10 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1668. Ружа Ч. /Босна и Херцеговина/ – 30 € 
1669. Вања и Зоран К. /САД/ – 30 € 
1670. Слободан П. /Немачка/ – 200 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1671. Бранислава Ђ. /Србија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1672. Борјана Ш. /Р. Српска/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
1673. Ивица Б. /Аустрија/ – 100 € 
1674. Срђан Н. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1675. Аћим М. /Србија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1676. Анонимно /Данска/ – 50 € 
1677. Миодраг Т. /Р. Српска/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
1678. Немања М. /Р. Српска/ – 30 € 
1679. Марко Г.Р. /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1680. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1681. Гордана П. /В. Британија/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1682. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
1683. Дамјан С. /Аустралија/ – 15 € 
1684. Јована Ј. /Немачка/ – 30 € 
1685. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1686. Марко А. /Србија/ – 1 € 
1687. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1688. Mhen vd Oetellar Peeters – 2,5 € 
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1689. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1690. Дајана С. /Аустрија/ – 15 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1691. Катарина К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1692. Небојша Н. /Словачка/ – 25 € 

(за Божићну акцију) 
1693. Nancy, Carolien, Nicole, Betsy, Khadija, 

Zahra, Noah /Холандија/ – 22 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1694. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 18 € 
(за Божићну акцију) 

1695. Бојан Ј. /Аустрија/ – 100 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1696. Јелена П. /Аустрија/ – 10 € 
1697. Предраг М. /Аустрија/ – 40 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1698. Николина и Гаврило М./Аустрија/-10 € 
1699. Дијана К. /Аустрија/ – 10 € 
1700. Ђорђе М. /Аустрија/ – 20 € 
1701. Недељко Г. /Аустрија/ – 10 € 
1702. Мила Ђ. /Холандија/ – 100 € 

1703. Пикадо из блока у Библиотека пабу 
/Србија/ – 13.330 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1704. Рода Центар НС /Србија/ – 100.890 дин. 
1705. Радислав Б. /Италија/ – 5 € 
1706. Срђан Р. /Србија/ – $ 18,66 
1707. Мира Н. /Србија/ – 5 € 
1708. Милета М. /В. Британија/ – 10 € 
1709. Душко Ј. /Србија/ – $ 10 AUD 
1710. Борис Ш. /САД/ – $ 100 
1711. Наташа У. /Белгија/ – 50 € 
1712. Сви за Космет /Србија/ – 500 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1713. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1714. Бојан Ј. /Црна Гора/ – 5 € 
1715. Дарко Г. /Црна Гора/ – 2,55 € 
1716. Мирјана К. /Црна Гора/ – 15 € 
1717. Милан Д. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1718. Сњежана М. /Р. Српска/ – 5 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1719. Тања К. /Р. Српска/ – 5 € 
1720. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1721. Тадислав П. /Немачка/ – 10 € 
(за Ристиће, село Босце, КиМ) 

1722. Горан М. /Р. Српска/ – 10 € 
1723. Ранко Г. /Р. Српска/ – 10 € 
1724. Мартина С. /Швајцарска/ – 20 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1725. Огњен М. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1726. Младен Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1727. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1728. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1729. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1730. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1731. Породица Деветак/Швајцарска/-40 CHF 
1732. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1733. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1734. Ј. Трајковић, Куманово /Швајцарска/ – 

100 CHF 
1735. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1736. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1737. Војислав М. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1738. Martin H. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1739. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1740. Дејан А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1741. Милица Павловић /Канада/ – $ 500 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1742. Миле Котарац /Канада/ – $ 200 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1743. PayPal Giving Fund/Канада/-$ 2.345 CAD 
1744. Иван Т. /Шведска/ – 80 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1745. Сњежана Ј. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1746. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
1747. Нада Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1748. Немања А. /Шведска/ – 100 SEK 
1749. Јелена Л. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1750. Светлана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1751. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1752. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1753. Agame Bygg /Шведска/ – 100 SEK 
1754. Драгана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
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1755. Драган Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
1756. Милица Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1757. Никола В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1758. Марко З. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1759. Канцеларија Срби за Србе НС /Србија/ – 

61.220 дин. 
1760. Центар кафе /Србија/ – 6.500 дин. 
1761. Кафић Каспер /Србија/ – 5.480 дин. 
1762. Кафић Жарден /Србија/ – 11.870 дин. 
1763. Медицински факултет НС /Србија/ – 

9.780 дин. 
1764. Пикадо из блока у Ветернику /Србија/ – 

15.300 дин. (за пројекат Тројка из блока) 
1765. Фризерски салон Ваша дневна соба 

/Србија/ – 20.000 дин. 
1766. Бојана С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1767. Славица К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1768. Анонимно /Србија/ – 8.000 дин. 
1769. Владо П. /Србија/ – 60.000 дин. 
1770. Пашанац 1 брза храна /Србија/ – 2.810 

дин. 
1771. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
1772. Милован А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1773. Транском Чавић /Србија/ – 3.050 дин. 
1774. Милан Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1775. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1776. Предраг О. /Србија/ – 700 дин. 
1777. Филип М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1778. СЗС /Србија/ – 7.500 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1779. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1780. Наталија Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1781. Транском Јабука /Србија/ – 6.000 дин. 
1782. Ресторан „Под Бором“ /Србија/ – 6.300 

дин. 

1783. Ресторан „Парк код Новице 2017“ 
/Србија/ – 6.000 дин. 

1784. МАКС-МОБИЛ /Србија/ – 2.100 дин. 
1785. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 
1786. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1787. Весна Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1788. NTE Engineering д.о.о. /Србија/ – 5.000 

дин. (за породицу Варга код Вуковара) 

1789. NTE Engineering д.о.о. /Србија/ – 5.000 
дин. (за Новаковиће из Баранде) 

1790. Урош С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1791. Пекара Пекарац /Србија/ – 8.250 дин. 
1792. Ивана М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1793. Кованице из донаторских кутија /Србија/ 

– 49.725 дин. 
1794. Немања М. /Француска/ – 12  € 
1795. Александра Б. /Црна Гора/ – 20 € 
1796. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1797. Анонимно /Р. Српска/ – 6 € 
1798. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
1799. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1800. Марко К. /САД/ – 15 € 
1801. Анонимно /Канада/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1802. Мирослав Р. /САД/ – 50 € 
1803. Владан, Дарија и Ђурђа Р. /Црна Гора/ – 

50 € (за Косово и Метохију) 
1804. Марко С. /Србија/ – 30 € 
1805. Анонимно /Канада/ – 70 € 
1806. Анонимно /Швајцарска/ – 200 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1807. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1808. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
1809. Горан П. /В. Британија/ – 100 € 
1810. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1811. Давид К. – 30 € 
1812. Владимир У. /УАЕ/ – 100 € 
1813. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1814. Тања Л. и Зоран С. /Италија/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
1815. Милош К. /Аустрија/ – 50 € 
1816. Дијана Л. /Аустрија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
1817. Хелен Гагић /Канада/ – $ 100 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1818. Family Gallippi /Канада/ – $ 250 CAD 

(In Time For Bozic 2019.) 
1819. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

878,12 CAD 
1820. Александар С. /САД/ – $ 25 
1821. Анонимно /САД/ – $ 25 
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1822. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1823. Жељка Б. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1824. Бојан П. /САД/ – $ 50 
1825. Богдановићи /САД/ – $ 100 
1826. Миленко С. /САД/ – $ 20 
1827. Венета Ј. /САД/ – $ 200 

(за Божићну акцију) 
1828. Милош Ј. /САД/ – $ 50 
1829. СД /САД/ – $ 50 
1830. Породица Тодоровић /САД/ – $ 1.000 
1831. Олга Г. /САД/ – $ 280 
1832. Владимир С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1833. Владан Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
1834. Драган П. /Норвешка/ – 200 NOK 
1835. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1836. Биљана Д. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1837. Бранко Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
1838. „Гирос“ брза храна /Р. Српска/ – 50 КМ 
1839. Ресторан Лане /Р. Српска/ – 120,50 КМ 
1840. Фризерски салон Младен /Р. Српска/ – 

202 КМ 

1841. Журка из блока у Козарској Дубици 
/Р. Српска/ – 306,10 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1842. Рукомет из блока у Козарској Дубици 
/Р. Српска/ – 2.459,20 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ДЕЦЕМБРУ: 109.751 € 
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Преглед новчаних токова за децембар 2018. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.11. 1.289.789 366 18.353 3.628 1.169 17.093 3.688 15.105 6.482 9.471

Примљене донације 3.263.925 1.365 8.316 7.280 7.467 15.459 28.117 36.162 39.625 23.622
Трошкови донација 0 -3 0 -19 0 -332 -1 0 -19 -607

Донирана средства -4.548.650 -1.246 -22.563 0 0 0 0 0 0 -4.136
Помоћ за породицу Лујанов, Алибунар - материјал, грејање, покућство, мајсторски радови итд -2.247.946

Помоћ за породицу Савановић, Б.Лука, Р.Српска - намештај, бела техника, столарија, керамика, г.материјал итд-740.000 -7.311 -2.572

Помоћ за породицу Мићић, Баваниште - покућство, ел. вод. грађ. керам. радови и материјал -503.605

Помоћ за породицу Потић, Пирот - грађ.материјал, машине за дубинско прање -416.823

Помоћ за породицу Бирчевић, Лазаревац - покућство, материјал за ограду, три козе -194.652

Помоћ за породицу Раковић, Аранђеловца - материјал и уређење купатила -166.370

Помоћ за породицу Јовановић, Сремска Каменица - дрва за огрев, покућство, монтажа климе -115.970

Помоћ за породицу Лукућ, Г.Јеловац, Р.Српска - намештај, г.материјал, керамика, бела техника, мајстори итд-64.500 -9.419 -1.565

Помоћ за породицу Дошен, Нови Кнежевац - две шиваће машине -54.000

Помоћ за породицу Бојић, Угљевик, Р.Српска - грађ.материјал, улазна врата, м.тестера -44.784 -2.164

Помоћ за породицу Тешић, Теслић, Р.Српска - грађ.материјал, водоводни материјал -1.576

Помоћ за породицу Удовичић, Жепће, Р.Српска - унутрашња столарија за кућу -1.350

Помоћ за породицу Ступар, Лакташи, Р.Српска - израда врата -624

Помоћ за породицу Мекић, И.Сарајево, Р.Српска - грађ.материјал, радови у купатилу -118

Помоћ за породицу Миленков, Х.Нови, Црна Гора - г.материјал, столарија -1.246

Oперативни трошкови -773.527 -12 -1.650 -299 -31 -69 -177 -952 -115 -3.839
Набавка горива за посете породицама и текуће пројекте организације -100.000

Израда пехара и медаља за хуманитарне турнире пројекта Тројка из блока -72.054

Штампање мајица за хум. турнир Рукомет из блока у Козарској Дубици -21.168

Трошкови посета породицама у Србији и Републици Српској -17.201

Трошкови пута у Љубљану на састанак -13.672

Урамљивање захвалница за потребе пројекта Тројка из блока -3.400

Трошкови закупа хале у Лозани за турнир Тројка из блока -290

Трошкови пута у Љубљану на састанак -70

Трошкови горива за текуће потребе органицације -400

Трошкови посета породицама у Србији и Републици Српској -51

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -14.007 -12 -61 -9 -31 -59 -177 -604 -115 -153

Трошкови плата осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -280.000 -753

Обавезни намети државе на плате осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -170.744 -354

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -11.413

Административни трошкови огранака организације -32.868 -13

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -10 -348

Трошкови СМС сервиса -19

Трошкови маркетинга -3.544

Интерни трансфери новца 1.768.068 1.100 0 0 -1.100 -17.000 0 0 0 0
Трансфер новца из Канаде у Црну Гору 1.100 -1.100

Трансфер новца из САД у Србију 1.768.068 -17.000

Крајње стање – 31.12. 999.604 1.570 2.456 10.590 7.505 15.152 31.627 50.315 45.972 24.511

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 

Република Српска
5,3%

Аустрија
4,7%

Немачка
6,7%

Аустралија
3,3%

В. Британија
1,6%

Шведска
9,8%

Холандија
1,0%

Канада
9,0%

САД
14,4%

Србија
23,5%

Остале државе
3,3%

Црна Гора
1,3%

Шпанија
0,3%

Француска
0,4%

Италија
0,9%

Швајцарска
5,6%

Словенија
1,0%

УАЕ
0,8%

Норвешка
7,2%

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  432 
Сједињене Америчке Државе 265 

Шведска  180 
Канада  166 

Норвешка  132 
Немачка 123 

Швајцарска  104 
Република Српска  97 

Аустрија 87 

Аустралија 60 
Велика Британија  29 

Црна Гора  24 
Словенија 19 

Холандија 19 

Италија 16 

УАЕ  15 
Француска 8 

Шпанија 5 

Остале државе 61 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за децембар  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 114 

 

Прикупљене донације у 2018. години 
 

 
 

 
Број примљених донација у 2018. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за децембар од 2006. – 2018. године 
 

 
 

Број примљених донација за децембар 
 од 2006. – 2018. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Хвалите Бога“ – Владика Николај 

 

Хвалите Бога, млади и стари, 

Кнежеви земни и господари, 

Хвалите Сина и Оца вечног, 

И духа Светог Оцу савечног. 

 

Сунце га хвали топлим сијањем,  

Хвалте га и ви добрим владањем. 

Месец и звезде висином лете, 

Ко да их збуни, и с пута смете? 

Светила моћна и звезде мале 

Слушају Бога , и Бога хвале. 

 


